Отчет главы 
Новоукраинского сельского поселения 
Гулькевичского района 
о результатах своей деятельности, деятельности администрации поселения за 2019 год


Добрый день
уважаемые депутаты и гости!


Отчёт о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новоукраинского сельского поселенияза 2019 год подготовлен с целью подведения итогов проделанной работы и проведения анализа результатов, выявления проблем и поиска путей их решения. От этого зависит рост благосостояния и качество жизни населения.
Сегодня мы подводим итоги проделанной работы в ушедшем 2019 году и намечаем задачи на ближайшую перспективу. В прошлом году удалось решить много проблем и вопросов благодаря поддержке главы муниципального образования Гулькевичский район Александра Александровича Шишикина и его команде.


В состав Новоукраинскогосельского поселения входят - 2 населенных пункта (с.Новоукраинское, х.Самойлов), в которых зарегистрированы 6142 человек.
За 2019 год на территории поселения родилось 48 детей, а умерло 80 человек, естественный прирост населения отрицательный -32 человека.
На территории расположены административные здания: амбулатория и дневной стационар на 25 коек мест, церковь, школа 639 учащихся, детский садик –292 человека, МКУК СДК с.Новоукраинское на 480 мест, а также административное здание ОАО СК им.Калинина, администрация, почта.
В бывшем зданиишколы-интернат по ул.Школьная, функционирует Центр временного содержания иностранных граждан. На сегодняшний день содержится 187 ИГ. Всего обсуживающего персонала 61 человек.
Так же на территории поселение располагается филиал государственного казенного учреждения Краснодарского края «Краснодарская краевая аварийно- спасательная служба «Кубань- СПАС» Гулькевичский аварийно-спасательный отряд. Штатная численность 30 человек. В 2019 году было проведено 118 аварийно-спасательных работ, в которых было спасено 53 человека, из них 13 детей.

Финансы. Доходная часть бюджета. Важнейшим вопросом деятельности администрации является формирование доходной части бюджета, так как это основа реализации намеченных программ и планов.
Объем доходов бюджета поселения на 2019год составил 28млн. 191 тыс. рублейисполнение составило 102,8%.
Собственные доходы в 2019 году составили 13 млн.  485 тыс. рублей при плане 13 млн. 121тыс. рублей или 102,8 %.
Основными доходными источниками бюджета в 2019году являются следующие налоги:
Налог на доходы физических лиц– 2 млн. 600 тыс. рублей исполнение составило 104,0%
Единый сельскохозяйственный налог– 2 млн. 121 тыс. рублей исполнениесоставило 100%
Налог на имущество физических лиц -1 млн. 752 тыс. рублей исполнение составило103,1%
Земельный налог–7 млн. 010 тыс. рублей исполнение составило 103,1%
Акцизы–2 млн. 737 тыс. рублей исполнение составило 108,9%
Кроме собственных доходов в бюджет поселения в 2019 году поступили безвозмездные поступления, а именно:
-дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 8 млн. 149 тыс. рублей;
- прочие субсидии, в сумме 3 млн. 430 тыс. рублей (благоустройство);
- прочие безвозмездные поступления в размере 221 тыс. рублей.
Анализ структуры доходной части бюджета поселения свидетельствует о том, что наибольший удельный вес в общей сумме собственных доходов поселения занимает земельный налог- 43,0%;акцизы на бензин– 17,0 %; НДФЛ – 16,0 %; ЕСХН - 13,0 %; имущество- 11,0%;	
В прошедшем году было проведено 39 заседаний рабочей группы по мобилизации дополнительных доходов в бюджет поселения и в результате этой работы в бюджет района и поселения дополнительно поступило 1 млн. 340 тысяч рублей.
Одним из механизмов повышения эффективности использования бюджетных средств, являются муниципальные закупки, которые формируются  преимущественно на конкурсной основе. За отчетный период администрацией проведено 3 электронных аукциона (ремонт дорог, благоустройство), общая сумма экономии бюджетных средств в результате проведенных конкурентных процедур 617 тысяч рублей или 8,4%, которые были направлены на решение дополнительных вопросов поселения.


Потребительская сфера.Субъекты малого и среднего предпринимательствапоселения насчитываетзарегистрированных 194малых и средних предприятий, это 38 магазинов, 8 кафе, 3 гостиницы, 4 закусочные, 2 столовые, 1 автосалон, численность работающих на предприятиях составляет 737 человек.
В 2019 году развитие потребительской сферы выразилось в открытии новых торговых площадей – открытие магазина Вайлбериз, аптеки, реконструкции магазина «Магнит», открытие магазина правильных продуктов «Агрокомплекс». Трудоустроено 11 человек. 
Пользуясь случаем, выражаем большую благодарность всем руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории Новоукраинского сельского поселения и оказывающим помощь в проведение мероприятий. Спасибо!


Уличное освещение. Общая протяженность сетей уличного освещения более 58 км с количеством осветительных приборов 850 единиц. В 2019 году администрацией Новоукраинского сельского поселения было дополнительно установлено 37 осветительных приборов, заменено более 1370 м неизолированного провода на СИП, замено 115 светильников на светодиодные на улице Дорожной, Терешковой, Подгорной, Тимирязева, Красной хутора Самойлова. Затраты на ремонт и строительство уличного освещения в 2019 году составляли 866 тыс. рублей.
В 2020 году планируется продолжить данную работу и выделить 500 тыс. рублей на замену светильников на светодиодные.


Водоснабжение и водоотведение. На обслуживании у МП «Водоканал» находятся 6 отдельно стоящих водозаборов в с.Новоукраинском и 1 водозабор в х.Самойлов. Протяженность водопроводных сетей в поселении более - 31 км.
В 2019 году МП «Водоканал» выполнил капитальный ремонт сетей холодного водоснабжения протяженностью 2 км 111 метров, по ул. Есенина, ул. 8 Марта, ул. Свободы, ул. Красной, ул. Степная, ул. Первомайская, устранено 47 аварий на водопроводных сетях, отобрано 316 ед. проб питьевой воды. Затраты на приобретение материалов на ремонт и техническое обслуживание водопроводных сетей и сооружений в 2019 году составили 678 тыс. рублей.
В 2020 году планируется продолжить данную работу и выделить                   150 000 рублей на замену сетей водоснабжения.


Дороги. На территории поселения расположено 42 автомобильные дороги, общей протяженностью 41 км., из них: 15,5 км. в асфальтовом исполнении и 25,5 км. в гравийном исполнении.
Дорожный фонд Новоукраинскогосельскогопоселения в 2019 году составил 2млн. 515 тыс. рублей.
Денежные средства были израсходованы на ремонт тротуара по улице Красной. Отремонтирован участок протяжённостью 605 метров от пересечения с улицей Гагарина до переулка Братского.
- грейдирование улиц общей протяженностью 5 км 800 метров, с подсыпкой 200 м2 ГПС и укаткой дорожного полотна;
- был установлен светофор т7 около детского сада 50, установлены дорожные знаки и регулярно обновляется дорожная разметка.

Благоустройство. Мероприятия по благоустройству проводятся силами муниципального казенного учреждения по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Новоукраинского сельского поселения.
В наличии учреждения имеется трактор с прицепными устройствами, бензокосы, бензопила и другой различный инвентарь, необходимый для бесперебойной работы МКУ.
В течение года бригадой МКУ произведены работы по расчистке от поросли лесополос, покос обочин дорог, парковой зоны, детских и спортивных площадок, территорий кладбищ, регулярная прочистка дренажной системы по ул.Гагарина, ликвидация аварийных деревьев около ДК, ул. Вишневская, по ул. Тимирязева, на кладбище по улице Восточной и Подлесной, а так же обрезка и формирование крон деревьев вдоль дорог с.Новоукраинского их.Самойлов. 
Проводится регулярная покраска и необходимый ремонт детских площадок ул. Подгорная, ул. Гагарина, ул. Строительная, ул. Восточная,                 ул. Красная х. Самойлов. 
На постоянной основе проводится мониторинг уличного освещения – выявленные неисправности ликвидируются, перегоревшие лампы своевременно заменяются на новые.
Большой объем работ по благоустройству в течение года выполнялось на субботниках, организациями и жителями. Приятно видеть домовладения и территории организаций, которые следят за санитарным порядком, такими людьми можно гордиться, хочется сказать им большое спасибо за их ежедневный труд. Но есть хозяева, которые не убирают мусор, не косят траву. Большую проблему создают дворы, приобретенные за материнский капитал, зачастую собственник находится за пределами края и администрации поселения приходится постоянно наводить санитарный порядок и таких домовладений 3.
Системная работа уже отлажена в течение года и на сельских кладбищах, где субботники проводятся круглый год. Внимание сельским кладбищам необходимо уделять постоянно, не только перед Пасхой. 
Чтобы привлечь внимание населения к вопросам благоустройства, заинтересовать людей, администрацией поселения планируется проводить конкурсы, проекты и акции. Такие например:
- акции «Чистое село» и субботники на сельских кладбищах;
- экологические акции –высадка деревьев для организации парка в рамках участия во Всероссийской акции«Сад Памяти»;
- проект «Новогодняярапсодия».В 2019 году активность участия жителей села возросла по сравнению с 2018 годом и по результатам проекта победителями и призерами стали 32 двора;
В прошедшем году проведено 2 обработки от клещей на территории стадиона, парков и спортивных площадок, как авиационным, так и наземным способом. На данные работы израсходовано около 220,0 тыс. руб.
На территории Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района в 2019 году в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Новоукраинского сельского поселения благоустроена общественная территория Дома Культуры на сумму 3 млн. 648 тыс. рублей.
Выполнены следующие мероприятия: разбор асфальтобетонных покрытий, бордюров, выкорчевывание старых пней; вертикальная планировка; устройство новых бордюров, укладка плитки (S – 3500 кв. м.); установка новых современных лавочек, урн, 2 декоративных фонтана будут установлены в марте этого года.
В отчетном году установлена новая детская площадка в районе домов по улице Строительная 1,2,3,4,5 на сумму 199 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
Выполнены мероприятия по благоустройству общественной территории детской игровой площадки, расположенной по улице Красная в районе МБОУ СОШ №9, за счет средств внебюджетных источников (посажены новые саженцы деревья в количестве 12 шт.).
На обязательных работах в прошедшем году работали 5 человек (отработано 470 часов.)

Газификация.Общая протяженность газопроводов Новоукраинского сельского поселения составляет 68 км 298 м.
В 2019 году проделана работа по разработке проектно-сметной документации для строительства распределительного газопровода низкого давления по ул.Мичурина и ул. Короткой в селе Новоукраинское протяженностью 519 м. В ближайшее время данная документация будет направлена на прохождение государственной экспертизы.
Согласован акт приемки законченного строительством объекта газораспределительной системы распределительного газопровода низкого давленияв с. Новоукраинское, Южный МКР, Гулькевичского района, при получении акта ввода в эксплуатацию данного объекта, будет заключен договор на изготовление технического паспорта газопровода, технического плана для постановки на кадастровый учет газопровода с регистрацией права собственности. После чего жителям Южного МКР можно будет получить технические условия на подключение к сети газораспределения.


Молодежная политика. В поселении успешно действует молодежное движение, ативно ведется работа в сфере молодежной политики. Молодежь поселения принимают активное участие в мероприятиях и акциях различной направленности, проявляя гражданскую активность, инициативность. 
Ведется работа по привлечению молодежи в волонтерство. Количество волонтеров принимавших активное участие в жизни поселения и учавствовайших в районных и краевых мероприятиях за 2019 год составило 37 человек.
Ведется активная работа в сфере военно-патриотического воспитания молодежи. 
В течении 2019 года 2 раза в неделю молодежь Новоукраинского с/п проводит Почетную Вахту Памяти Пост № 1 у мемориала «Никто не забыт, ничто не забыто...», отдавая дань памяти погибшим в Великой Отечественной Войне.
В рамках «Дней единых действий по уборке и благоустройству памятников и могил ветеранов Великой Отечественной войны» волонтерами был убран от сорной растительности и покрашен мемориал, расположенный  по ул. Красной 129 и могилы ветеранов ВОВ на кладбищах нашего поселения. В течение года поддерживали порядок и следили за их чистотой.
Молодежью нашего поселения была проведена гражданская кампания «Георгиевская лента», в ходе которой были распространены георгиевские ленточки жителям нашего поселения в количестве 1000 шт.Приняли участие в ежегодной акции «Зажги свечу», «Бессмертный полк», «Кино нашего Двора» и тематические мероприятия, приобщенные к памятным датам в рамках празднования дня Победы в ВОВ.
Проходят тематические мероприятия, беседы, киномероприятия по профилактике вредных привычек в прдростковой среде. Молодежь активно принимает участие в конкурсах и соревнованиях по популяризации здорового образа жизни. Специалистами ежемесячно проводится мониторинг сети интернет на выявление сайтов и ссылок наркотической направленности, которые направляются в Роскомнадзор для блокировки. Каждый месяц подаются сведения о сайтах по продаже наркотических веществ и ссылках на информацию пропагандирующие вредные привычки.
Систематически проводится профилактика экстремизма и террористической деятельности. Особое внимание специалисты уделяют интернету как самому актуальному средству вербовки в современом мире.
Работа по духовно-нравственному направлению ведется по организации посещения молодежью Свято-Георгиевского храма Новоукраинского с/п в особо значимые церковные праздники.
Ежегодно на територрии поселения ко Дню защиты детей начинают свою работу 3 дворовые площадки, которые красочно и торжественно открываются 1 июня в Международный День Защиты детей. За весь летний период более 300 детей посетии дворовые площадки.
Летом 2019 года молодежь была задействована в туристических мероприятиях. Ребята совместно со специалистом по молодежной политике приняли участие в муниципальном форуме, в ходе которого приобрели знания и умения в туристической деятельности.
Одним иззначимым мероприятий лета 2019 года стал многодневный сплав «РАФТ-Марафон КУБАНЬ 2019», в котором принял участие Лещенко Анатолий Сергеевич, житель нашего поселения. 
В 2019 году было трудоустроено 11 несовершеннолетних, которые трудились на благоустройстве сельского поселения, на оплату труда было израсходовано 15 тыс. рублей.
	

Одним из главных направлений в работе администрации считается работа с обращениями граждан. В 2019 году поступило 233 обращения от граждан поселения.
Наиболее часто поступающие обращения от населения — это взаимоотношения соседей, стояние дорог в населенных пунктах; уличное освещение; соблюдение правил содержания домашних животных, птицы. Все обращения граждан, рассматривались вовремя, без нарушения сроков. Для рассмотрения обращений выезжали комиссионно, совместно с председателями ТОС.

Культура представлена муниципальным казённым учреждением  сельский Дом культуры Новоукраинского сельского поселения, в который входит сельская библиотека. Содержание объекта осуществляется за счет средств бюджета поселения.
В МКУК СДК 18 клубных формирований разных направлений с общей посещаемостью 342 человека: это вокально-инструментальное и хореографическое направление, рукоделие, кикбоксинг, каратэ, фитнес и вольная борьба. Особенно хочется отметить ансамбль «Народная песня» и «Сударушка». Руководитель Стаценко В.В., благодаря его творчеству сохраняется и преумножается кубанская культура.
Под руководством Величко Антона Васильевича создан детский вокально-инструментальный ансамбль «Фантазия», возраст участников от 4 до 10 лет, и рок группа «МУФТ», инструменты, а именно (барабанные установки) для работы приобретены на средства, выделенные директором ОАО «СК.им.Калинина» Захаровым Сергеем Леонидовичем в сумме 25,0 тыс.рублей. Величко Антон Васильевич принимал участие в 5-ом международном телевизионном конкурсе «Талант-2019», где получил звание лауреат 3 степени, а также участвовал в районом фестивале «Афганской» и патриотической песни «Колокола памяти Афганистан», где награжден дипломом 1 степени.
Руководитель кружка декоративно прикладного искусства «Рукодельница» Подлесная Инна Григорьевна не однократно представляла наше поселение на краевых и районных фестивалях и конкурсах. Часто выезжает с выставками и мастер классами в выставочный комплекс «Атамань». В декабре 2019 года приняла участие в районом фестивале «Новогодняя фантазия», где заняла 1 место в номинации «Национальная елка».
Под руководством Бобровской Татьяны Ивановны танцевальный коллектив «Радуга» - выступал в межмуниципальном фестивале - конкурсе творчества детей и молодежи «Океан талантов», где были отмечены дипломом лауреата 2 степени.
Традиционные мероприятия нашего поселения:
- цикл мероприятий, посвященных Дню Победы;
- торжественные мероприятия, посвященные празднованию Дня села;
- мероприятия к Дню пожилого человека;
- отчетный концерт дома культуры «Наша жизнь – театр»;
- новогодние театрализованные представления;
С этого года возродили добрую традицию проводов наших односельчан мальчишек в армию. Призывникам были вручены памятные подарки, Грищенко София прочла им стихотворение для поднятия боевого духа.
Совместно со школой № 9 и детским садом № 50 было проведено 80 мероприятий. Музей боевой и трудовой славы посетили 110 жителей и гостей поселения. Общая численность, посетивших мероприятия составило свыше 21 тыс. человек. 
Библиотека поселения представляет собой информационный, образовательный, просветительский и культурно досуговый центр. За прошедший год количество читателей составило 752 человека. Фонд пополнился на 283 экземпляра новых изданий.
Новоукраинской сельской библиотекой за 2019 год проведено 59 массовых мероприятий, на которых присутствовало 1946 человек. В 2019 году уделялось большое внимание пропаганде краеведческой литературы посвященной 85 - летию Гулькевичского района, пропаганде здорового образа жизни и патриотического воспитания. В этом году впервые библиотека проводила с 1 июня по 31 августа Летний книжный марафон. В течение трех месяцев юные читатели боролись за право быть лучшими в марафоне «Летнего чтения». 
Из бюджета поселения в 2019 году на культуру израсходовано 5 млн.640 тыс.рублей. В отчетном году была произведена заменена оконных блоков, произведена замена эвакуационных дверей в концертном зале, мелкий ремонт кровли Дома Культуры, замена узла учета тепловой энергии. Приобретены 4 ярких костюма (скоморох, баба яга, Маша и медведь) для проведения мероприятий различной направленности. 
В декабре 2019 года за внебюджетные средства была приобретена искусственная елка 6 метров, а так же световое украшение на сумму 90,0 тыс.рублей. Новогодняя елка завораживала и восхищала, создавая новогоднее настроение. 
Выражаем огромную благодарность за помощь ОАО «СК им. М.И. Калинина» Захарову С.Л., предпринимателям Наджафову Назиму., Бобоеву Марселю, неравнодушным жителям поселения, Ваша помощь - это неоценимый вклад и, несомненно, ощутимая поддержка поселения. 
В 2020 году планируется проведение массовых мероприятий посвященных 75 летию Победы в Великой Отечественной Войне (это конкурс чтецов, «Вальс победы», «Вечер перед войной», военный турслет)


Без развития физической культуры и спорта нельзя говорить о профилактической работе с детьми и здоровом образе жизни. 
На спортивно-массовые мероприятия по программе «Развитие физической культуры и спорта» в 2019 году было выделено из бюджета поселения 118 тыс. руб. Охват занимающихся физической культурой и спортом с каждым годом увеличивается.
В 2019 году спортсмены Новоукраинского сельского поселения приняли участие в 34 спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятиях 341 человек.
Во внутренних соревнованиях приняли участие 296 человек в соревнованиях по волейболу, баскетболу, футболу, легкой атлетике, сдаче норм ГТО.
В 2019 году сдали норму ГТО на отлично и получили золотые значки 20 человек.
Число жителей, регулярно занимающихся физической культурой и спортом, значительно возросло и составляет около 2700 человек или около 43% от общей численности населения Новоукраинского сельского поселения.
В поселении работает тренажерный зал, которыйпосещают разновозрастные группы населения.
Благодаря увеличению занимающихся спортом жителей, Новоукраинское с/п занимает 2 общекомандное место в 40 спартакиаде муниципального образования Гулькевичский район среди крупных сельских поселений. 
23 декабря 2019 года прошло мероприятие посвященное подведению спортивных итогов за 2019 год, все спортсмены, активные жители были награждены благодарственными грамотами и памятными подарками. Стремимся к поддержанию здорового духа в здоровом теле.
В целях дальнейшего развития спорта, привлечения населения к систематическим занятиям физкультурой и спортом мы ставим перед собой на 2020 год следующие задачи:
-подготовить имеющиеся спортивные площадки к новому сезону;
-проанализировать работу спортивных секций с целью максимального привлечения в них детей и детей «группы риска»;
- приобретение спортивного инвентаря.
В текущем году на спорт выделено 200 тыс.рублей.

Активную работу ведет Территориальная комиссия по профилактике правонарушений при администрации поселения. В 2019 году проведены 12 заседаний территориальной комиссии, на которых были рассмотрены 47 вопросов, 22 лица состоящих на учете в ОМВД, проживающих в нашем поселении, с ними была проведена профилактическая работа.
В рамках реализации Закона Краснодарского края № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» и № 1267 «Об участии граждан в охране общественного порядка Краснодарского края» в поселении осуществляет работу ДНД. В 2019 году 6 подростковвыявлены в ночное время.


При администрации поселения работает административная комиссия. За 2019 год на ее рассмотрение поступило 71 протокол об административных правонарушениях. Комиссией проведено 21 заседание, на которых было рассмотрено 17 протоколов за нарушение санитарного порядка, 15 протоколов за сжигание сорной растительности и мусора, 8 за бесконтрольное содержание собак, 7 протоколов за несанкционированную торговлю и 7 протоколов за размещение большегрузных машин, 6 протоколов за размещение рекламы на здании, 3 протокола за нарушение тишины. Штрафов за 2019 год наложено на сумму 84 тыс. рублей, оплачено добровольно 5 тыс. руб., взыскано службой судебных приставов за 2019 год 54 тыс.рублей. Судебным приставам передано 24 материала на сумму 38 тыс. рублей. Работа в этом направлении будет усилена и в этом году. За нарушение правил благоустройства будут составляться протоколы и накладываться штрафы.


Не остается без внимания и направление гражданской обороны и пожарной безопасности.
В целях оперативного сбора информации и организации экстренного реагирования создана и функционирует дежурно-диспетчерская служба которая располагается в здании Дома культуры с.Новоукраинское.
В поселении создана и действует Добровольная Пожарная Охрана. Численный состав дружины составляет 6 человек. Все дружинники прошли обучение и имеют необходимое техническое оснащение.
Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения имеется 6 пожарных гидрантов. Проведено 12 схода граждан по вопросам пожарной безопасности, правилах поведения на льду, антитеррористической безопасности, вопросы миграционного контроля. Во время проведения подворовых обходов регулярно распространялась информация о порядке действий на случай возникновения ЧС, листовки по пожарной безопасности, об особо опасном вредителе мраморном клопе, совместно со специалистами пожарной службы проводятся рейдовые мероприятия по пожарной безопасности, на особом контроле пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи, семьи состоящие на профучетах.
В 2019 году принято 45 нормативно правовых актов администрации. Принятые муниципальные правовые акты Новоукраинского сельского поселения,содержащие нормы права доводятся до населения.
Особые слова мне хотелось бы сказать о наших дорогих органах территориального общественного самоуправления поселения – это единая команда, работающая в одном направлении с администрацией района и поселения на благо жителей села.  
На территории поселения работают 6 ТОСОв. Общественные Советы, ТОСы, Совет ветеранов - заняты ежедневной общественной работой. Ни одно мероприятие, празднование в поселении не проходит без участия ТОСов. В отчетном периоде проведен отчет, на котором председатели ТОС доложили о своей проделанной работе за 2019 год. Регулярно проводятся рабочие встречи для обсуждения проблем поселения, поиска путей их решения, приглашаются активные неравнодушные жители поселения в Советы территориальных общественных самоуправлений.
Все председатели ТОС, их помощники-единомышленники оказывают посильную помощь гражданам в решении различных вопросов. За отчётный период руководителями ТОС рассмотрено 60 обращений граждан, подготовлено 90 общественных характеристик. Выявлено 50 фактов нарушения правил благоустройства территории.
Силами ТОС в 2020 году будет выполнен капитальный ремонт с благоустройством прилегающей территории объекта: «Стена памяти участников в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, расположенной по адресу: Гулькевичский район, с. Новоукраинское, ул. Красная, 129», планируется установка аллеи памяти героям в боях против фашистских захватчиков.
В этом году будет проведен поселенческий конкурс на «Лучший орган ТОС поселения» где по итогам конкурса за 1-е место – 150 000 рублей, 2-е -30 000 рублей, 3-е место - 20 000 рублей, выделено из бюджета поселения на решение социально значимых вопросов территории ТОС.
Планируется:
- огромная работа с привлечением общественников по инвентаризации кладбищ поселения, составления электронного реестра захоронений;
- провести мероприятия по инвентаризации земель с целью выявления заброшенных, нерационально используемых, деградируемых земель;
-организовать рейды по поиску лиц, осуществляющих вырубку деревьев в полезащитных лесных полосах нашего поселения без порубочного билета.Будут проведены конкурсы на «Лучший двор поселения», «Лучшую клумбу поселения».
Я убеждена, что и дальше надо развивать и совершенствовать территориальное общественное самоуправление. Благодарю Вас за понимание, поддержку и участие в жизни поселения.



На текущий год у нас намечены обширные планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
- строительство распределительного газопровода низкого давления по ул. Мичурина и ул. Короткой в селе Новоукраинское Гулькевичского района Краснодарского края протяженностью 519 м;
- ввод в эксплуатацию распределительного газопровода низкого давления в с. Новоукраинское, Южный МКР Гулькевичского района Краснодарского края;
-строительствомногофункциональной спортивной площадки с зоной воркаут и ГТО площадью 1500 кв. м., расположенной по адресу: с. Новокраинское, ул. Тимирязева, 21а»;
- капитальный ремонт с благоустройством прилегающей территории объекта «Стена памяти участников в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, расположенной по адресу: Гулькевичский район, с. Новоукраинское, ул. Красная, 129», установка аллеи памяти героям в боях против фашистских захватчиков;
- ремонт тротуара по улице Красной от пересечения с пер. Братским до конца села ПК 12+55 в с. Новоукраинском;
- провести с ТОСами, волонтерами инвентаризацию кладбищ, земель поселения;
- работа с физ. лицами и организациями по оплате недоимки,
- продолжится замена систем водоснабжения;
- ремонт уличного освещения;
- грейдирование улиц с подсыпкой ГПС и укаткой дорожного полотна.
-продолжать активную работу по благоустройству. Нужно чтобы было ухожено и вокруг каждого дома, всей улицы и территорий, чтобы каждый житель гордился своим селом.




Уважаемые коллеги!

Подводя итоги выступления, я хочу сказать следующее:
Работа администрации строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с органами вышестоящей власти, местного самоуправления, активом поселения, поэтому в заключении хочу поблагодарить губернатора Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича, депутата Законодательного Собрания края Харламова Владимира Ивановича.
Я искренне благодарю главу района Шишикина Александра Александровича, председателя Совета муниципального образования Гулькевичский район Записоцкого Николая Николаевича, заместителей главы района, за активное участие в жизни нашего поселения, за помощь которую оказывали нам в повседневной работе. 
Есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, я убеждена, что совместно мы сможем решить все нерешенные проблемы и реализуем все намеченные планы.
В заключении я хочу пожелать Вам всем добра, удачи и везения, урожайного года, мирного неба, крепкого здоровья, благополучия и достатка, простого человеческого счастья и огромной любви.
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