Пояснительная записка

  о работе с обращениями граждан в Новоукраинском сельском поселении Гулькевичского района  за  9 месяцев 2020 года
       Малообеспеченные семьи с низким прожиточным минимумом  подают  заявления на оказание материальной помощи в управление  социальной защиты населения, помощь оказывается. Также поступали жалобы от жителей Новоукраинского сельского поселения о плохом уличном освещении,  переодически проводится замена электроламп в фонарях уличного освещения и ремонт фонарей. 


 Очищается территория  с. Новоукраинского и х. Самойлов от мусора, сорной растительности, поросли и  деревьев.
Наведен санитарный порядок и очищены территории на детских площадках по ул. Подгорная, ул. Восточная, ул. Красная, с. Новоукраинского волонтерами и специалистом по молодежной политике.
18 марта 2020 года в рамках проведения Международной акции «Сад памяти» и реализации в рамках Года памяти и славы была проведена высадка саженцев деревьев по ул. Красная, у дома 22 ( территория Новоукраинской амбулатории) с. Новоукраинского. 

Побелены деревья и опоры линий электропередач по Федеральной трассе М-29, ул. Красной, ул.Тимирязева с. Новоукраинского, х. Самойлова. 

В селе Новоукраинском были проведены работы по грейдированию и укатке дорог в гравийном исполнении.

Проводиться уборка кладбищ с. Новоукраинского.

Проведены праздники:
- 18 января 2020 года участие в мероприятии духовно нравственного направления «Крещение Господне»;
- 21 февраля 2020 года участие в конкурсной программе «А ну-ка парни»;
- 22 февраля 2020 года участие в мероприятии, посвященном «Дню защитника Отечества»;
- 1 марта 2020 года участие в празднике «Широкая Масленица»;

 - 6 марта 2020 года участие в концерте посвященному Международному женскому дню 8 Марта.
25 февраля 2020 года были вручены юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» труженникам тыла и участникам ВОВ на дому.
26 февраля 2020 года была поздравлена с юбилейным  днем рождения 100 – летием, труженник тыла ВОВ Глушнева О.А.
18 марта 2020 года была поздравлена с днем рождения труженник тыла ВОВ Лысенко Н.Е.
6 марта 2020 года были поздравлены женщины - труженники ВОВ и вдовы ветеранов ВОВ  на дому, с Международным женским днем 8 Марта.
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В связи с пандемией проводятся мероприятия МКУК СДК Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района  в онлайн режиме в соцсетях.
Проведен сход граждан по ул. Красная х. Самойлова по вопросу уличного освещения и санитарного состояния придомовых территорий  24 марта 2020 года.         

Проведена открытая 10 сессия 4 созыва Совета Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района 8 февраля 2020 года с отчетом 
главы и председателя Совета Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района о проделанной работе за 2019 год, также были вручены юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» труженникам тыла ВОВ прибывших самостоятельно. Присутствующие граждане,  получали ответы на интересующие их вопросы. 

11 февраля 2020 года заработало построенное уличное освещение по ул. Красная с. Новоукраинского.
Обустроена автодорога по ул. Красная, с. Новоукраинского по установке  «лежачих полицейских» в районе МБОУ СОШ № 9 им. Н.С. Федоренко с. Новоукраинского.

Установлены «лежачие полицейские» по ул. Подгорная, ул. Прикубанская и ул. Свободы, с. Новоукраинского.


Установлен «лежачий полицейский» по ул. Красная, х. Самойлова. 
Специалист  по землеустройству   и специалисты администрации выезжают по заявлению граждан, на  решение  конфликтных ситуаций  по земельным  вопросам, а также решается ряд и других вопросов, которые 
возникают у населения.
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