Отчет главы 
Новоукраинского сельского поселения 
Гулькевичского района 
о результатах своей деятельности, деятельности администрации поселения за 2020 год


Добрый день
уважаемые депутаты и гости!

Отчёт о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новоукраинского сельского поселения за 2020 год подготовлен с целью подведения итогов проделанной работы и проведения анализа результатов, выявления проблем и поиска путей их решения. 
Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, должна признать, что это был очень непростой год для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2020 году немало сделано для будущего динамичного развития поселения. К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти.


В состав Новоукраинского сельского поселения входят - 2 населенных пункта (с.Новоукраинское, х.Самойлов), в которых зарегистрированы 5983 человека.
За 2020 год на территории поселения родилось 35 детей, а умерло 107 человек, естественный прирост населения отрицательный на 72 человека.
На территории расположены административные здания: амбулатория и дневной стационар на 25 коек мест, церковь, школа 641 учащихся, детский садик –270 человек, МКУК СДК с.Новоукраинское на 480 мест, а также административное здание ОАО СК им.Калинина, администрация, почта.
В бывшем здании школы-интернат по ул.Школьная, функционирует Центр временного содержания иностранных граждан. На сегодняшний день содержится 74 ИГ. Всего обсуживающего персонала 61 человек.
Так же на территории поселение располагается филиал государственного казенного учреждения Краснодарского края «Краснодарская краевая аварийно- спасательная служба «Кубань-СПАС» Гулькевичский аварийно-спасательный отряд. Штатная численность 30 человек. В 2020 году было проведено 130 аварийно-спасательных работ, в которых было спасено 42 человека, из них 6 детей.


Финансы. Доходная часть бюджета. Важнейшим вопросом деятельности администрации является формирование доходной части бюджета, так как это основа реализации намеченных программ и планов.
Объем доходов бюджета поселения на 2020 год составил 32 млн. 498 тыс. рублей исполнение составило 0,98%.
Собственные доходы в 2020 году составили 12 млн. 303 тыс. рублей при плане 11 млн. 775 тыс. рублей или 104,5 %.
Основными доходными источниками бюджета в 2020 году являются следующие налоги:
Налог на доходы физических лиц
Единый сельскохозяйственный налог
Налог на имущество физических лиц
Земельный налог
Акцизы 
Кроме собственных доходов в бюджет поселения в 2020 году поступили безвозмездные поступления, а именно:
-дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 
- прочие субсидии, безвозмездные поступления 
Анализ структуры доходной части бюджета поселения свидетельствует о том, что наибольший удельный вес в общей сумме собственных доходов поселения занимает земельный налог- 50%; акцизы на бензин -20 %; НДФЛ – 25 %; ЕСХН–4 %; имущество- 19%;	
В прошедшем году было проведено 45 заседаний рабочей группы по мобилизации дополнительных доходов в бюджет поселения и в результате этой работы в бюджет района и поселения дополнительно поступило 1 млн. 580 тысяч рублей.
Одним из механизмов повышения эффективности использования бюджетных средств, являются муниципальные закупки, которые формируются  преимущественно на конкурсной основе. За отчетный период администрацией проведено 3 электронных аукциона (ремонт дорог, благоустройство), общая сумма экономии составила 1 млн. 495 тыс. рублей или 12 %, которые были направлены на решение дополнительных вопросов поселения.

Потребительская сфера. Субъекты малого и среднего предпринимательства поселения насчитывает зарегистрированных 189 малых и средних предприятий, это 38 магазинов, 8 кафе, 3 гостиницы, 4 закусочные, 2 столовые численность работающих на предприятиях составляет 730 человек.
С 2020 года идет строительство магазина «Магнит Косметик», теперь и у наших жителей будет возможность приобрести в шаговой доступности товары для красоты и здоровья, планируется трудоустроить 6 человек. 
Пользуясь случаем, выражаем большую благодарность всем нашим руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям, за всестороннюю поддержку нашему поселению.


Уличное освещение. Общая протяженность сетей уличного освещения более 59 км с количеством осветительных приборов 980 единиц. В 2020 году администрацией поселения было дополнительно установлено 47 осветительных приборов, 5 опор, заменено более 3 км 364 м неизолированного провода на СИП, заменено 115 светильников на светодиодные по улице 8 Марта, Первомайская, Гагарина, Фестивальная, Прикубанская, Свободы. 
В 2021 году планируется продолжить данную работу и выделить 600 тыс. рублей на замену светильников на светодиодные.


Водоснабжение и водоотведение. На обслуживании у МП «Водоканал» находятся 6 отдельно стоящих водозаборов в с.Новоукраинском и 1 водозабор в х.Самойлов. Протяженность водопроводных сетей в поселении более - 31 км.
В 2020 году МП «Водоканал» выполнил капитальный ремонт сетей холодного водоснабжения протяженностью 2 км по ул. Подгорной, 520 м по ул. Садовой, устранено 39 аварий на водопроводных сетях, отобрано 310 ед. проб питьевой воды, промыто 7,3 км водопроводных сетей. Затраты на приобретение материалов на ремонт и техническое обслуживание составили 976 тыс. рублей.
В 2021 году планируется продолжить данную работу и выделить из бюджета поселения 150 000 рублей на замену сетей водоснабжения


Дороги. На территории поселения расположено 42 автомобильные дороги, общей протяженностью 41 км., из них: 15,5 км.в асфальтовом исполнении и 25,5 км. в гравийном исполнении.
Дорожный фонд Новоукраинского сельского поселения в 2020 году составил 2 млн. 985 тыс. рублей.
Денежные средства были израсходованы на ремонт тротуара по улице Красной. Отремонтирован участок протяжённостью 1 км 187 метров от пересечения с переулка Братского до конца улицы Красной.
Выполнен ремонт автомобильной дороги по ул. Красной протяженностью 294 метров.
- грейдирование улиц общей протяженностью 5 км 800 метров, с подсыпкой ГПС и укаткой дорожного полотна;
- установлены дорожные знаки, регулярно обновляется дорожная разметка, парковки по ул.Тимирязева, ул.Красная, ул.Есенина.
- установлены дорожные неровности  по улице Прикубанской, Свободы и в х.Самойлов.


Благоустройство. Мероприятия по благоустройству проводятся силами муниципального казенного учреждения по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Новоукраинского сельского поселения.
В наличии учреждения имеется трактор с прицепными и навесными устройствами, бензокосы, бензопила и другой различный инвентарь, необходимый для бесперебойной работы МКУ.
В течение года бригадой МКУ произведены работы по расчистке от поросли лесополос, покос обочин дорог, парковой зоны, детских и спортивных площадок, территорий кладбищ, регулярная прочистка дренажной системы по ул.Гагарина, ликвидация аварийных деревьев по ул.Красной, трасса М-29, территории прилегающие к Новоукраинскому с-п, ул.Гагарина, ул.Подгорная, на кладбищах по улице Восточной и Подлесной, а так же обрезка и формирование крон деревьев вдоль дорог с.Новоукраинское и х.Самойлов.
Проводится регулярная покраска и необходимый ремонт детских площадок ул. Подгорная, ул. Гагарина, ул. Строительная, ул. Восточная, ул. Красная х. Самойлов, ул.Красная и спортивной площадки по ул.Красной территория стадиона.
В течение года регулярно проводились субботники по улицам и на сельских кладбищах, где субботники проводятся круглый год. Внимание сельским кладбищам необходимо уделять постоянно, не только перед Пасхой.
С момента введения карантина на территории нашего края, района работниками МКУ регулярно в рамках профилактики короновирусной инфекции проводиться обработка мест возможного скопления людей дезинфицирующими растворами.
На постоянной основе проводится мониторинг уличного освещения – выявленные неисправности ликвидируются, перегоревшие лампы своевременно заменяются на новые.
В 2020 году были проведены акции «Зеленый островок «Эколят» - были высажены деревья и установлена памятная табличка, Международная акция «Сад памяти» - во время которой также были высажены саженцы.
В прошедшем году проведено 2 обработки от клещей на территории стадиона, парков и спортивных площадок.
Обработка территории поселения от личинок комаров проводилась как авиационным, так и наземным способом. 
На обязательных работах в прошедшем году работали 6 человек (отработано 330 часов.)


Газификация.Общая протяженность газопроводов Новоукраинского сельского поселения составляет 74 км 298 м.
В 2020 году введён в эксплуатацию распределительный газопровод низкого давления в с. Новоукраинское, Южный МКР Гулькевичского района Краснодарского края протяженностью 6 км. Более 50 семей с детьми и одинокие пенсионеры получили возможность комфортного способа отопления своих жилищ.
Проделана работа по разработке проектно-сметной документации для строительства распределительного газопровода низкого давления по ул.Мичурина и ул. Короткой в селе Новоукраинское протяженностью 519 м. В ближайшее время данная документация будет направлена на прохождение государственной экспертизы.


Молодежная политика. В развитии современного Российского общества молодежь играет важную роль. Молодежную политику можно охарактеризовать как систему государственных мер, направленных на создание возможностей и условий социализации и самореализации молодежи.
В поселении активно ведется работа в сфере молодежной политики. 
В 2020 году количество волонтеров, проживающих в Новоукраинском сельском поселении и принявших участие в районных, краевых и всероссийских конкурсах, акциях, мероприятиях составило 30 человек.
Руководитель волонтерского движения нашего поселения приняла участие в Всероссийском конкурсе волонтерских инициатив Доброволец России, представив авторский проект «Взгляд из палатки» с целью формирования в подростках нравственных качеств: взаимопомощь, коллективизм, бережное отношение к природе.
2020 год внес свои коррективы в программу молодежной политике. «Режим повышенной готовности», «карантин» перевел работу в онлайн-режим, с использованием дистанционных форм. Но это не помешало молодежи меньше участвовать в конкурсах и мероприятиях.
В конкурсе создания и разработки молодежного бренда (эмблемы) своих городских и сельских поселений участники нашего поселения заняли почетное 3 место.
Молодежь приняла участие во множествах акций, приуроченных к великому празднику Победы с целью сохранения исторической памяти о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне: «Окна Победы», «Георгиевская ленточка», «Наследники Победы» и другие.
Так же принимали участие во множествах краевых и районных конкурсах:
Литературный конкурс «Пиши.про»
Конкурс фотографических работ «Моя Кубань»
Юмористический конкурс «ЮморЮга»
Кавер – фестиваль «Кубановидение». Участник Антон Величко занял 3 место в районном этапе.
Конкурс видеороликов «Край глазами молодых». Работа наших участников была удостоена 1 места.
В течении всего года специалистом по молодежной политике велась работа в сфере антинарко, профилактике экстремизма и террористической деятельности, духовно – нравственного и военно-патриотического развитие молодежи, правовой грамотности.
В 2020 году было трудоустроено 16 несовершеннолетних, которые трудились на благоустройстве сельского поселения.
	

Одним из главных направлений в работе администрации считается работа с обращениями граждан. В 2020 году поступило 239 обращения от граждан поселения.
Наиболее часто поступающие обращения от населения — это состояние дорог в населенных пунктах; уличное освещение; соблюдение правил содержания домашних животных, птицы. Все обращения граждан, рассматривались вовремя, без нарушения сроков. Для рассмотрения обращений выезжали комиссионно, совместно с председателями ТОС.


Культура представлена муниципальным казённым учреждением сельский Дом культуры Новоукраинского сельского поселения, в который входит сельская библиотека. Содержание объекта осуществляется за счет средств бюджета поселения.
В 2020 году в Доме культуры было 18 клубных формирований с общей посещаемостью 360 человек: это вокально-инструментальное и хореографическое направление, рукоделие, кикбоксинг, каратэ, фитнес и вольная борьба.
2020 год в привычном для себя режиме ДК отработал только в первом квартале. С апреля произошёл переход на онлайн-работу. Творческие мероприятия проводились в виде репортажей, интервью и различных онлайн-программ и транслировались на официальном сайте ДК и в социальных сетях: Одноклассники, Вконтакте и Инстаграм. 
За 2020 год было проведено 43 очных и 186 онлайн-мероприятий различной направленности: культурно-массовые, патриотические, детские, молодёжные и семейные. Всего мероприятия посетило 2855 человек, просмотров интернет-трансляций было более 198 000 тыс.
С целью экологического воспитания молодежи и развития творческого потенциала был проведён районный конкурс на лучший костюм «Эко-мода», в котором приняли участие Попова Ангелина ученица 11 класса и Повойко Анастасия ученица 9 класса СОШ № 9. Работа Повойко Анастасии заняла 1 место и была награждена почетной грамотой и кубком.
Первое место получила творческая работа (фотоколлаж) семьи Лещенко Новоукраинского с/п в районном конкурсе «Счастливая семья» ко Дню семьи, любви и верности.
На площади возле дома культуры одним из последних ярких и массовых мероприятий прошли традиционные гуляния, посвящённые прощанию с зимой - Масленица. Праздник проходил весело и задорно. Всех присутствующих угощали вкусными блинами и горячим чаем.
В минувшем году коллективы принимали участие в ОНЛАЙН-конкурсах и фестивалях. Участники кружка ДПИ «Рукодельница» под руководством Подлесной Инны Григорьевны выставляли свои работы в краевых онлайн-конкурсах «Кубанские просторы», «Яблочный спас», «От ремесла к искусству». Стали лауреатами первой, второй и третьей степени в краевом фестивале-конкурсе «Новые поляны». Хор «Народная песня» получил дипломы в конкурсах: «Казачий стан», «Лаба-река дружбы». Работники Дома культуры: 
- Музыченко Анна Александровна – Гран-при в номинации «Фото» международного конкурса «Мир огромный»;
 	- Попова Людмила Сергеевна – диплом за участие в номинации «Вокал» краевого конкурса «Мы едины»;
- Панченко Наталья Валентиновна и Попова Людмила Сергеевна диплом за участие в районном онлайн-фестивале «В дружбе народов – единство России».
Также в отчётном году был проведён цикл мероприятий, посвящённых 75-летию Великой Победы. Все мероприятие проводились совместно со школой № 9 и детским садом № 50.
В течение всего года продолжали добрую традицию проводов наших односельчан мальчишек в армию. Призывникам были вручены памятные подарки для поднятия боевого духа.
За прошедший год библиотеку посетило 495 человек. Фонд пополнился на 289 экземпляра новых изданий.
За 2020 год в библиотеке проведено 63 мероприятия, 42 – в формате онлайн. 
В 2020 году уделялось большое внимание пропаганде краеведческой литературы, посвященной 75 -летию Победы в ВОВ, пропаганде здорового образа жизни и патриотического воспитания. Библиотека принимала участие в районных и краевых онлайн-конкурсах и акциях, были заняты призовые места: первое, второе и третье место в районном конкурсе «75 стихов к 75-летию Победы», первое и третье место в районном конкурсе «Мы о войне стихами говорим», второе место муниципального этапа краевого онллайн-конкурса «Кубань читает Пушкина - 2020».
В ходе устранения нарушений пожарной безопасности, в 2020 году в доме культуры была установлена противопожарная дверь в электрощитовой, проведена обработка деревянных конструкций сценической коробки, проведена повторная обработка конструкции кровли здания, изготовлен новый технический паспорт. 
В течение года за внебюджетные средства приобретены – три сплитсистемы. 
В текущем году планируется:
- проведение мероприятий посвященных 80 летию Победы в Великой Отечественной Войне (это конкурс чтецов, «Имена Победы»», тематические вечера, «Вечер перед войной», «Они отстояли мир», военный турслет, возобновления народных гуляний «Праздник соседей». и мн. другое)
- разработка проектно-сметной документации по капитальному ремонту фойе и зрительного зала в здании Дома культуры, для участия в программе «Развитие культуры». 

Без развития физической культуры и спорта нельзя говорить о профилактической работе с детьми и здоровом образе жизни. Сегодня мы делаем все, для того, чтобы побудить людей заниматься спортом, чтобы занятие физкультурой стало  престижным делом и массовым. 
В 2020 году спортсмены поселения приняли участие в 25 спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятиях 224 человека.
Во внутренних соревнованиях приняли участие 190 человек в соревнованиях по волейболу, баскетболу, футболу, легкой атлетике.
Число жителей, регулярно занимающихся физической культурой и спортом, значительно возросло и составляет около 2980 человек или около 48% от общей численности населения Новоукраинского сельского поселения.
Благодаря увеличению занимающихся спортом жителей, Новоукраинское с/п занимает 3 общекомандное место в 40 спартакиаде муниципального образования Гулькевичский район среди крупных сельских поселений. 
Спортсмены Новоукраинское с/п завоевали призовые места в пяти видах спорта в 40 спартакиаде района:
1-е место в женском стритболе;
2-е место в мужском волейболе; 
2-е место в соревнованиях по шахматам;
3-е место в гандболе;
3-е место в соревнованиях по баскетболу среди женских команд.
В поселении проводится спортивная работа по футболу, волейболу, полиатлону, легкой атлетике, баскетболу, подготовке к сдаче нормативов ГТО и пляжным видам спорта.
В 2020 году на стадионе создана площадка для занятия пляжными видами спорта (пляжный гандбол, волейбол, футбол). 
При поддержке губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева и участию поселения в краевой целевой программе "Развитие физической культуры и спорта в Краснодарском крае" выполнено строительство многофункциональной спортивной площадки. 
Реализация данного проекта позволила большему числу жителей поселения заниматься физической культурой и спортом. Разнообразие тренажеров дает возможность детям, молодежи и старшему поколению основательно подготовиться к ГТО и укрепить свое здоровье. 
Всех приглашаем на спортивную площадку с пользой для здоровья проводить свободное время.
В целях дальнейшего развития спорта, привлечения населения к систематическим занятиям физкультурой и спортом мы ставим перед собой на 2021 год следующие задачи:
-подготовить имеющиеся спортивные площадки к новому сезону;
-проанализировать работу спортивных секций с целью максимального привлечения в них детей и детей «группы риска»;
- приобретение спортивного инвентаря.


Активную работу ведет Территориальная комиссия по профилактике правонарушений при администрации поселения. В 2020 году проведены 10 заседаний территориальной комиссии, на которых были рассмотрены 32 вопроса, 15 лиц состоящих на учете в ОМВД, проживающих в нашем поселении, с ними проводиться профилактическая работа.


При администрации поселения работает административная комиссия. За 2020 год на рассмотрение поступило 40 протоколов об административных правонарушениях. Комиссией проведено 20 заседаний. Штрафов наложено на сумму 26 тыс. рублей, оплачено добровольно 3 тыс. руб., взыскано службой судебных приставов 32 тыс.рублей за 2019 год. 
Для взыскания оставшихся штрафов материалы направлены в службу судебных приставов. Работа в этом направлении будет усилена и в этом году. За нарушение правил благоустройства будут составляться протоколы и накладываться штрафы.


Не остается без внимания и направление гражданской обороны и пожарной безопасности.
В целях оперативного сбора информации и организации экстренного реагирования создана и функционирует дежурно-диспетчерская служба которая располагается в здании Дома культуры с.Новоукраинское.
В поселении создана и действует Добровольная Пожарная Охрана. Численный состав дружины составляет 6 человек. Все дружинники прошли обучение и имеют необходимое техническое оснащение.
Регулярно проводятся подворовые обходы по вопросам пожарной безопасности, правилах поведения на льду, антитеррористической безопасности, вопросы миграционного контроля. Во время проведения подворовых обходов совместно со специалистами пожарной службы регулярно распространялась информация о порядке действий на случай возникновения ЧС, листовки по пожарной безопасности, об особо опасном вредителе мраморном клопе, на особом контроле пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи, семьи состоящие на профучетах.


В 2020 году принято 32 нормативных правовых актов администрации. Принятые акты,содержащие нормы права доводятся до населения.
Особые слова мне хотелось бы сказать о наших дорогих органах территориального общественного самоуправления поселения – это единая команда, работающая в одном направлении с администрацией района и поселения на благо жителей села.  
На территории поселения работают 6 ТОСов. Общественные Советы, квартальные, их помощники - заняты ежедневной общественной работой. Ни одно мероприятие, празднование в поселении не проходит без участия ТОСов.
В 2020 году пандемия коронавирусной инфекции отразилась на всех сферах жизни Новоукраинцев. Сложная эпидемиологическая ситуация повлияла на бытовую и общественную жизнь людей. Личные контакты были ограничены, а массовые мероприятия и на сегодняшний остаются под запретом. Но нам на помощь пришли современные средства коммуникации. 
В социальных сетях квартальные доносят до соседей официальную информацию от администрации поселения о необходимости оставаться дома. 
За 2020 год квартальными были выданы около 1000 справок о количестве проживающих для регионального оператора ООО «Экоцентр», и не только, выданы более 50 характеристик с места проживания, рассмотрены более 300 обращений граждан по житейским и спорным вопросам.
Так по ходатайству жителей улицы Комсомольской с. Новоукраинское, где проживают более 50 детей и отсутствует детская игровая площадка, председателем ТОС 6 «Западный» Лариной Надеждой Яковлевной была проведена коллективная работа с жителями и администрацией поселения. Сначала жителями улицы была выбрана общественная территория под будущую детскую площадку, проведен субботник по расчистке земельного участка. Затем квартальной был составлен дизайн-проект площадки, составлен список необходимых материалов, который был передан на рассмотрение в администрацию поселения. МКУ по благоустройству поселения были выполнены работы по подсыпке территории ПГС, администрацией поселения был установлен новый фонарь для освещения новой детской площадки, за счет внебюджетных источников финансирования были приобретены материалы для изготовления детской игровой площадки. Изготовление и установка ограждения, изготовление качели и ее установка, окрашивание выполнены активом жителей улицы. Были высажены 6 березок, оставшаяся часть игрового оборудования будет установлена жителями улицы весной 2021 года.
По инициативе председателя ТОС № 5 «Северный» Белоусовой Лидии Анатольевны, будучи еще на тот момент помощником председателя ТОС№ 6 «Западный», на очередной встречи с председателями ТОС и их помощниками Лидия Анатольевна предложила проект создание «Книги памяти» – об участниках Великой Отечественной войны в годы войны, памяти о нашим земляках, защитниках Родины. Началась кропотливая работа по сбору материалов для «Книги памяти» на базе сельской библиотеке под руководством нашего депутата Совета Новоукраинского сельского поселения Пархоменко Натальи Александровны. Собранный материал передали в печать.
Так же завершены работы по инициативе председателя ТОС № 6 «Западный» Лариной Надежды Яковлевны по благоустройству "Аллеи Памяти" героям в боях против фашистках захватчиков возле школы села Новоукраинское к 75 летию годовщины празднования Победы в Великой Отечественной войне. Средства на ремонт выделены депутатом ЗСК Харламовым Владимиром Ивановичем, средства бюджета поселения. Реализован проект по реконструкции стены памяти участников ВОВ 1941-1945 годов, установлены арт-объекты звезды с подсветкой, осуществлена замена плитки.

На текущий год у нас намечены обширные планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
- устройство забора на кладбищах по ул. Восточной, пер. Братскому;
- работы по проекту капитальный ремонт фасада Дома Культуры;
- проект на капитальный ремонт стадиона;
- ремонт уличного освещения;
- грейдирование улиц с подсыпкой ГПС и укаткой дорожного полотна;
- разработка проектно-сметной документации по капитальному ремонту мемориала-памятника истории "Памятник погибшим землякам и братская могила советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками 1942-1943гг."
-продолжать активную работу по благоустройству территории.


[bookmark: _GoBack]Уважаемые коллеги!
Подводя итоги выступления, я хочу сказать следующее:
Работа администрации строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с органами вышестоящей власти, местного самоуправления, активом поселения, поэтому в заключении хочу поблагодарить губернатора Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича, депутатов Законодательного Собрания края Харламова Владимира Ивановича и Петропаловского Николай Николаевича.
Я искренне благодарю главу района Шишикина Александра Александровича, председателя Совета муниципального образования Гулькевичский район Перевертайло Ларису Валентиновну, заместителей главы района, за активное участие в жизни нашего поселения, за помощь которую оказывали нам в повседневной работе. 
Благодарю руководителя ОАО «СК им. М.И. Калинина» директора Сергея Леонидовича Захарова, генерального директора Андрея Евгеньевича Курганского за поддержку поселения в трудное время.
Я признательна депутатам районного Совета – Малик Натальи Александровны и Лексиной Дарьи Владимировны, депутатам поселения, руководителям учреждений поселения, работникам сельской администрации, всем жителям за понимание, стремление работать на благо нашего поселения. Всех Вас считаю своими единомышленниками и союзниками в реализации добрых нужных дел. С такой командой я уверена - новым инициативам быть, поселению жить и развиваться.
В заключении я хочу пожелать Вам всем добра, удачи и везения, урожайного года, мирного неба, крепкого здоровья, благополучия и достатка, простого человеческого счастья и огромной любви.

Спасибо за внимание!

