Доклад

о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района 
за 2017 год

Во исполнение постановления администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 11 декабря 2015 года № 192 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района» разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации     от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2017 году  администрацией Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района приняты необходимые меры, направленные на организацию мониторинга правоприменения  (далее – мониторинг правоприменения).
В ходе мониторинга правоприменения задействована информационно-телекоммуникационная сеть «Интернет» (далее – сеть «Интернет»). Информация о результатах выполнения мониторинга правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района.
Основными целями мониторинга правоприменения: выработка предложений по совершенствованию нормативной базы администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района, анализ и обобщение практики применения нормативных правовых актов, выявление пробелов правового регулирования в целях их устранения, выявление несоответствия нормативных правовых актов действующему законодательству.

Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района                                   от 19 декабря 2016 года № 214 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района на 2017 год». 
В целях проведения Мониторинга было проанализировано                          20 нормативных правовых акта. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план мониторинга правоприменения.
Проведен текущий Мониторинг в отношении отдельных нормативных правовых актов и внесены изменения:

- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 20 мая 2016 года № 66 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Возврат платежей физических и юридических лиц по неналоговым доходам из бюджета муниципального образования»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 20 мая 2016 года № 65 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление выписки из реестра муниципального имущества»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 20 мая 2016 года № 67 «Об утверждении административного регламента администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества в аренду или безвозмездное пользование без проведения торгов»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 4 июня 2015 года № 75/1 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 12 ноября 2014 года № 127 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время и содействие занятости населения» на территории Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 20 мая 2016 года № 63 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района»» ;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 11 февраля 2016 года № 18 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 27октября 2016 года № 138 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 26 января 2016 года № 14 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги « «Предоставление торгового места участнику ярмарки на территории Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района»
;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 1 сентября 2016 года № 113 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов»;
         - постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 1 сентября 2016 года № 112 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача порубочного билета на территории муниципального образования»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 1 сентября 2016 года № 110 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения (ордера) на производство земляных работ на территории общего пользования»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 15 июня 2015 года № 78 «Об утверждении порядка подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района и ее должностных лиц, муниципальных служащих»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 27 февраля 2014 года № 19 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям (учреждениям) и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и утверждении способа расчета расстояний в Новоукраинском сельском поселении Гулькевичского района»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 1 сентября 2016 года № 111 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление выписки из похозяйственной книги»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 10 января 2017 года № 11 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, архивных выписок и архивных копий»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 17 декабря 2015 года № 198 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 30 декабря 2015 года № 216 «Об утверждении Порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 16 февраля 2017 года № 21 «Об утверждении положения о требованиях, предъявляемых к качеству услуг по погребению на территории Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района»
;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 16 февраля 2017 года № 20 «Об утверждении Порядка деятельности общественных кладбищ на территории Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района».
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
По результатам мониторинга установлено, что администрацией Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района приняты необходимые нормативные правовые акты, предусмотренные региональным и федеральным законодательством.
Ведущий специалист администрации
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