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ДОКЛАД
о результатах выполнения плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района 
за 2019 год

Вопрос эффективности системы нормативных правовых актов неразрывно связан с проблемой контроля за их качеством и дальнейшим совершенствованием. Посредством оценки эффективности нормативного правового акта определяется степень урегулированности соответствующих общественных отношений, выявляются пробелы, устраняются коллизии и противоречия как между нормативными правовыми актами одинаковой юридической силы, так и между актами разных уровней.
Одним из механизмов исследования норм права на предмет их качества и эффективности является мониторинг правоприменения законодательства. Оценка эффективности реализации нормативных правовых актов в рамках проводимого мониторинга правоприменения необходима для определения меры достижения установленных в них нормативных целей, типичных нарушений нормативных правовых актов и их причин, а также для выработки мер по их устранению, установления фактов бездействия нормативного правового акта, а также негативных, побочных последствий реализации нормативного правового акта.
Во исполнение постановления администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 11 декабря 2015 года № 192 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района» разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации     от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2019 году  администрацией Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района приняты необходимые меры, направленные на организацию мониторинга правоприменения  (далее – мониторинг правоприменения).
Основными целями мониторинга правоприменения: выработка предложений по совершенствованию нормативной базы администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района, анализ и обобщение практики применения нормативных правовых актов, выявление пробелов правового регулирования в целях их устранения, выявление несоответствия нормативных правовых актов действующему законодательству.
В ходе мониторинга правоприменения задействована информационно-телекоммуникационная сеть «Интернет» (далее – сеть «Интернет»). Информация о результатах выполнения мониторинга правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на сайте Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского районав разделе «Противодействие коррупции - Отчеты, обзоры, статистическая информация».
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района                                   от 17 августа 2018 года № 69 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района на 2019 год». 
В целях проведения Мониторинга было проанализировано                          45 нормативных правовых акта. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, внесены изменения в 11 нормативных правовых акта. Все нормативные правовые акты, включенных в план Мониторинга, соответствуют действующему законодательству. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план мониторинга правоприменения.
Проведен текущий  и оперативный Мониторинг в отношении отдельных нормативных правовых актов в соответствии с Федеральным законом от                  29 декабря 2017 года № 479-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг в части закрепления возможности предоставления в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг нескольких государственных (муниципальных) услуг посредством подачи заявителем единого заявления» приведены в соответствие действующему законодательству следующие постановления администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района:
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 28 июня 2019 года № 55 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Возврат платежей физических и юридических лиц по неналоговым доходам из бюджета муниципального образования»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 5 марта 2019 года № 25 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление выписки из реестра муниципального имущества»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 20 сентября 2019 года № 77 «Об утверждении административного регламента администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества в аренду или безвозмездное пользование без проведения торгов»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 8 мая 2019 года № 37 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 5 марта 2019 года № 22 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования»»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 30 мая 2019 года № 42 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 5 марта 2019 года № 23 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов»;
         - постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 30 мая 2019 года № 43 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача порубочного билета на территории муниципального образования» (внесены изменения от 8 октября 2019 года № 84);
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 30 мая 2019 года № 44 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения  на осуществление земляных работ»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 5 марта 2019 года № 21 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, архивных выписок и архивных копий».
Проведен текущий Мониторинг в отношении нормативных правовых актов и приведены в соответствие действующему законодательству:

- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 13 сентября 2019 года № 73 «Об утверждении порядка работы с обращениями граждан в администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района».
Помимо нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района, утвержденный постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения  Гулькевичского района от 17 августа  2018 года № 69 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района на 2019 год», в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Краснодарского края, администрацией приведены в соответствие действующему законодательству следующие постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района:
- внесены изменения в постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 17 декабря 2015 года № 198 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности» ( постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 6 июня 2019 года № 46);
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 4 марта 2019 года № 17 «Об утверждении Правил подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района и ее должностных лиц, муниципальных служащих»;

- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 5 марта 2019 года № 24 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление выписки из похозяйственной книги».

Настоящий доклад о результатах мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района в соответствии с порядком проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраиснкого сельского поселения Гулькевичского района, утвержденным постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 11 декабря 2015 года № 192 и на основании плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации  Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района на 2019 год, утвержденного постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 17 августа 2018 года № 69.  
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
По результатам мониторинга установлено, что администрацией Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района приняты необходимые нормативные правовые акты, предусмотренные региональным и федеральным законодательством.
Г.В. Шурховецкая
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