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Мониторинг правоприменения один из главных инструментов повышения уровня эффективности правового регулирования, обеспечения должного качества нормативных правовых актов.
Вопрос эффективности системы нормативных правовых актов неразрывно связан с проблемой контроля за их качеством и дальнейшим совершенствованием. Посредством оценки эффективности нормативного правового акта определяется степень урегулированности соответствующих общественных отношений, выявляются пробелы, устраняются коллизии и противоречия как между нормативными правовыми актами одинаковой юридической силы, так и между актами разных уровней.
Одним из механизмов исследования норм права на предмет их качества и эффективности является мониторинг правоприменения законодательства. Оценка эффективности реализации нормативных правовых актов в рамках проводимого мониторинга правоприменения необходима для определения меры достижения установленных в них нормативных целей, типичных нарушений нормативных правовых актов и их причин, а также для выработки мер по их устранению, установления фактов бездействия нормативного правового акта, а также негативных, побочных последствий реализации нормативного правового акта.
Во исполнение постановления администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 11 декабря 2015 года № 192 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района» разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации     от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2019 году  администрацией Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района приняты необходимые меры, направленные на организацию мониторинга правоприменения  (далее – мониторинг правоприменения).
Основными целями мониторинга правоприменения: выработка предложений по совершенствованию нормативной базы администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района, анализ и обобщение практики применения нормативных правовых актов, выявление пробелов правового регулирования в целях их устранения, выявление несоответствия нормативных правовых актов действующему законодательству.
В ходе мониторинга правоприменения задействована информационно-телекоммуникационная сеть «Интернет» (далее – сеть «Интернет»). Информация о результатах выполнения мониторинга правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на сайте Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского районав разделе «Противодействие коррупции - Отчеты о работе по противодействию коррупции».
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района                                   от 20 августа 2019 года № 68 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района на 2020 год». 
В целях проведения Мониторинга было проанализировано                          32 нормативных правовых акта. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, внесены изменения в 9 нормативных правовых акта. Все нормативные правовые акты, включенных в план Мониторинга, соответствуют действующему законодательству. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план мониторинга правоприменения.
Проведен текущий  и оперативный Мониторинг в отношении отдельных нормативных правовых актов, приведены в соответствие действующему законодательству следующие постановления администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района:
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 13 сентября 2019 года № 73 «Об утверждении порядка работы с обращениями граждан в администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района»;
- постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 22 июня 2020 года № 33 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства».

Помимо нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района, утвержденный постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения  Гулькевичского района от 20 августа  2019 года № 68 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района на 2020 год», в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Краснодарского края, администрацией приводились в соответствие действующему законодательству и другие постановления администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района.
В целях реализации полномочий администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района, установленных Федеральным и краевым законодательством, разрабатывались новые нормативные акты. В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» утверждено постановление администрации администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 12 марта 2020 г. № 13 « Об утверждении Порядка применения взысканий к муниципальным служащим администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района, 

предусмотренных статьями 14.1, 15, 27 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»». 
В соответствии с Законом Краснодарского края от 8 июня 2007 г. № 1244-КЗ «О муниципальной службе в Краснодарском крае», постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13 марта 2020 г. № 129 «О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» утверждено постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района  от 25 августа 2020 г. № 49 «Об утверждении Порядка осуществления профессиональной служебной деятельности в дистанционном формате муниципальными служащими администрации Новоукраинского сельского поселения».
Настоящий доклад о результатах мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района в соответствии с порядком проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраиснкого сельского поселения Гулькевичского района, утвержденным постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 11 декабря 2015 года № 192 и на основании плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации  Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района на 2019 год, утвержденного постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 17 августа 2018 года № 69.  
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
По результатам мониторинга установлено, что администрацией Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района приняты необходимые нормативные правовые акты, предусмотренные региональным и федеральным законодательством.
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