ОТЧЕТ 
(доклад) 

о проведении мониторинга восприятия уровня коррупции в Новоукраинском сельском поселении Гулькевичского района                            за 2020  год
Во исполнение постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30 июля 2009 года № 656 «О мониторинге восприятия уровня коррупции в исполнительных органах государственной власти Краснодарского края», в соответствии с постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 6 марта 2017 года № 30 «Об утверждении положения о порядке мониторинга восприятия уровня коррупции в Новоукраинском сельском поселении Гулькевичского района»,в целях оценки восприятия уровня коррупции в Новоукраинском сельском поселении Гулькевичского района проведено социологическое исследование восприятия уровня коррупции.

Согласно Плану мероприятий по противодействию коррупции в  Новоукраинском сельском поселении Гулькевичского района, утвержденного постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 22 июня 2020 года № 31 , проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов  и проектов нормативных правовых актов Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района на коррупциогенность, осуществляемая на основании постановления администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 11 декабря 2015 года № 191 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района» и решения 
34 сессии 3 созыва Совета Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 29 марта 2017 года № 4 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района».

Проводится антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района, также проекты муниципальных нормативных правовых актов направляются в прокуратуру Гулькевичского района для проведения антикоррупционной экспертизы. 

 
В 2020 году проведена антикоррупционная экспертиза проектов 32 нормативных правовых актов органов местного самоуправления  Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района. Отрицательных заключений не поступало. 
Антикоррупционное просвещение населения организовано с использованием всех средств массовой информации. Так на сайте администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района в разделе «Противодействие коррупции» подраздел «Антикоррупционная экспертиза» размещены проекты нормативных правовых актов, направленные на независимую антикоррупционную экспертизу. Указанная информация доступна всем пользователям сайта Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района. Также в разделе «Противодействие коррупции» подраздел «Антикоррупционная экспертиза»  размещены правовые акты, которые также могут быть рассмотрены независимыми экспертами для проверки на коррупциогенность.
Обращений и жалоб граждан и юридических лиц на решения и действия (бездействие) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего при предоставлении муниципальной услуги с указанием принятых по результатам их рассмотрения решений за 2020 год не поступало.

Всеми муниципальными учреждениями, подведомственными администрации Новоукраинского сельского поселения  Гулькевичского района, а также администрацией Новоукраинского сельского поселения  Гулькевичского района утверждены кодексы этики и служебного поведения работников. Среди работников муниципальных учреждений проводятся профилактические беседы для создания социальной нетерпимости к фактам проявления коррупции.

Муниципальные служащие и руководители муниципальных учреждений ежегодно предоставляют сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.

В целях осуществления комплекса организационных и разъяснительных мер с работниками муниципальных учреждений по вопросам соблюдения ограничений, касающихся получения и дачи ценных подарков, ознакомления с законодательством, предусматривающим ответственность за взятку, муниципальные учреждения ежеквартально проводят собрания трудового коллектива, круглые столы, инструктаж и совещания коллектива для доведения норм законодательства о мерах уголовной ответственности за противоправные коррупционные деяния.

В целях формирования негативного отношения к дарению подарков у сотрудников, в связи с их должностным положением на информационных стендах размещены листовки «Нет коррупции!», памятки о неотвратимости наказания за нарушения закона, о телефонах доверия правоохранительных органов. На планерных совещаниях тема дарения подарков обсуждается еженедельно.

На основании проведенного анализа указанной информации, в целях дальнейшей нейтрализации коррупционных рисков предлагается:

постоянно проводить разъяснительную работу среди муниципальных служащих о недопущении фактов коррупционных проявлений;

не допускать фактов принятия нормативных правовых актов без проведения в установленном порядке антикоррупционной экспертизы их проектов;

продолжить работу по формированию антикоррупционного мировоззрения у населения посредством СМИ (повышение правовой грамотности населения посредством опубликования (обнародования в специально установленных местах) муниципальных нормативных правовых актов администрации поселения и размещения их на сайте;

для снижения факторов коррупции и повышения качества предоставляемых населению муниципальных услуг обеспечить включение в административные регламенты предоставления услуг сведений об административных процедурах предоставления муниципальных услуг через государственное автономное учреждение Краснодарского края «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Краснодарского края»;

при оказании муниципальных услуг неукоснительно следовать требованиям, установленным в стандартах муниципальных услуг;

постоянно увеличивать количество предоставляемых услуг в электронном виде, путем подачи гражданином заявления на Портале государственных и муниципальных услуг Краснодарского края;

в целях обеспечения доступа граждан к информации о деятельности администрации Новоукраинского сельского поселения  Гулькевичского района обеспечивать своевременное размещение на сайте поселения информации о принятых муниципальных нормативных правовых актах в актуальной редакции.
Главный специалист администрации 
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