Отчет главы 
Новоукраинского сельского поселения 
Гулькевичского района 
о результатах своей деятельности, деятельности администрации поселения за 2021 год


Добрый день
уважаемые депутаты и гости!

Отчёт о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новоукраинского сельского поселения за 2021 год хорошая возможность подвести итоги сделанному, проанализировать проблемы, и найти пути их решения.
Основные вопросы, которые всегда затрагиваются в отчетах администрации за прошедший период - это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.


В состав Новоукраинского сельского поселения входят - 2 населенных пункта: с.Новоукраинское, х.Самойлов.
Численность населения Новоукраинского сельского поселения – 5997 человек, численность трудоспособного населения– 3 927 человек. Численность населения, занятого в экономике – 3 529 человек, что составляет 90 % от численности трудоспособного населения.
Среднемесячная заработная плата в Новоукраинском сельском поселении в оценке 2021 года составила 30 894 рублей.
[bookmark: _Hlk95928833]Уровень безработицы в поселении на 1 января 2021 года составляет 1,25%. В Гулькевичском центре занятости состоит 12 жителей села на учете в качестве безработных граждан.

На территории поселения расположены административные и социальные объекты: администрация, почта, МКУК СДК с.Новоукраинское, школа, детский садик, амбулатория и дневной стационар, церковь. 
Базовой отраслью экономики Новоукраинского поселения является предприятие, формирующее бюджет поселения, ОАО СК «имени М.И. Калинина».
В центре временного содержания иностранных граждан на сегодняшний день содержится 65 человек. 
Так же на территории поселение располагается филиал «Кубань- СПАС» Гулькевичский аварийно-спасательный отряд. Штатная численность 30 человек. В 2021 году было проведено 148 аварийно-спасательных работ, спасено 53 человека, из них 10 детей.
За 2021 год на территории поселения родилось 35 детей, умерло 99 человек, естественный прирост населения отрицательный - 64 человека.
Финансы. Доходная часть бюджета. Важнейшей задачей в деятельности администрации является формирование доходной части бюджета, ведь именно финансы позволяют решать все задачи.
Объем доходов бюджета поселения на 2021 год составил 32 млн. 017 тыс. рублей, исполнение составило 97% к плановому заданию.
Собственные доходы в 2021 году составили 19 млн. 002 тыс. рублей при плане 15 млн. 743 тыс. рублей или 120,7 %. 
Основными доходными источниками бюджета в 2021 году являются следующие налоги: 
Налог на доходы физических лиц
Единый сельскохозяйственный налог
Налог на имущество физических лиц
Земельный налог
Акцизы 
Кроме собственных доходов в бюджет поселения в 2021 году поступили безвозмездные поступления, а именно:
-дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 
- прочие субсидии, безвозмездные поступления.
Анализ структуры доходной части бюджета поселения свидетельствует о том, что наибольший удельный вес в общей сумме собственных доходов поселения занимает земельный налог- 32,7%; НДФЛ – 18,8 %; акцизы на бензин -14,7 %; имущество- 14,3%;ЕСХН–19,7%;	
В прошедшем году было проведено 45 заседаний рабочей группы по мобилизации дополнительных доходов в бюджет поселения и в результате этой работы в бюджет района и поселения дополнительно поступило 1 млн. 662 тысяч рублей.
Одним из механизмов повышения эффективности использования бюджетных средств являются муниципальные закупки, которые формируются преимущественно на конкурсной основе. За отчетный период администрацией проведено 3 электронных аукциона (ремонт дорог, благоустройство), общая сумма экономии составила 323 тыс. рублей, которые были направлены на решение дополнительных вопросов поселения.


Потребительская сфера. Ключевым фактором, влияющим на социально-экономическое развитие поселения является привлечение инвестиций в экономику поселения, актуализация документов территориального планирования, своевременная, точечная работа по внесению изменений в генеральный план. 
На территории поселения 196 малых и средних предприятий, численность работающих 747 человек. 11 предпринимателей открыли свое дело, из них 4 юр лица, открылись магазины «Светофор», «Магнит Косметик», строительный магазин «Строй-М», а так же пункт выдачи товаров «Озон». Трудоустроено 13 человек.
На перспективу планируется строительство комплекса дорожного сервиса ООО «Панда» (со строительством АГЗС). В настоящее время идет капитальный ремонт федеральной трассы (завершение работ планируется июне 2022г.), после завершения которого, планируется приступить к началу строительства объекта, плановая сдача в эксплуатацию ноябрь-декабрь 2022 года.
В ближайшей перспективе ожидается начало реализации крупного приоритетного для экономики муниципального образования инвестиционного проекта по строительству консервного завода по переработке и хранению сельскохозяйственных продуктов с тепличным комплексом в с. Новоукраинское (инвестор ИП Хоменков М.Д.). Реализация данного проекта позволит создать 250 новых рабочих мест, а также увеличить налоговые поступления в бюджет.
В наших планах конструктивная работа с инвестором по реализации проекта по строительству объекта придорожного сервиса. 


Уличное освещение. Общая протяженность сетей уличного освещения превышает 59 км, установлено 980 осветительных приборов. В 2021 году администрацией поселения было дополнительно установлено 30 осветительных приборов, заменено более 2 км 350 м неизолированного провода на СИП, заменено 60 светильников на светодиодные по улице Мира, Мичурина, Восточная, Тимирязева. Затраты на ремонт и строительство уличного освещения в минувшем году составляли 1 млн. 406 тыс. рублей.
В 2022 году планируется продолжить данную работу и выделить 600 тыс. рублей на замену устаревших светильников на светодиодные.


Водоснабжение и водоотведение. На обслуживании у МП «Водоканал» находятся 6 отдельно стоящих водозаборов в с. Новоукраинском и 1 водозабор в хут. Самойлов. Протяженность водопроводных сетей в поселении более –31,95 км.
В 2021 году МП «Водоканал» выполнил капитальный ремонт сетей холодного водоснабжения протяженностью 470 м по ул. Гагарина, 542 м по ул. Прикубанской, 100 м по ул. Южной. Устранено 45 аварий на водопроводных сетях, отобрано 350 ед. проб питьевой воды, промыто 9 км водопроводных сетей. Затраты на приобретение материалов, ремонт и техническое обслуживание составили 306 тыс. рублей.
В 2022 году планируется продолжить данную работу и выделить из бюджета поселения 150 000 рублей на замену сетей водоснабжения.

Газификация. Общая протяженность газопроводов Новоукраинского сельского поселения составляет 74 км 298 м, газификация поселения 99,9 %. Единственной улицей без газа в селе является ул. Короткая.
В 2021 году разработан проект планировки территории для строительства распределительного газопровода низкого давления по ул. Короткой в селе Новоукраинское, протяженность участка 519 м. 
Во 2 квартале 2022 года общая документация про газификации ул. Короткой будет направлена на прохождение государственной экспертизы.

Дороги. По территории поселения проходят 49 автомобильных дорог, общая протяженность 43 км 750 м., из них: 16 км 500 м в асфальтовом исполнении, 27 км 500 м. в гравийном исполнении.
Дорожный фонд Новоукраинского сельского поселения в 2021 году составил 3 млн. 804 тыс. рублей.
Денежные средства были израсходованы на ремонт тротуара по улице Красной; отремонтирован участок протяжённостью 1 км 208 метров от пересечения с переулка Братского до конца улицы Красной.
- выполнен ямочный ремонт автомобильных дорог улицы Подгорная, Первомайская, угол Тимирязева –Красная (около школы № 9). 
- велись работы по грейдированию улиц, в итоге эти работы выполнены на 5 км 800 метров, с подсыпкой ГПС и укаткой дорожного полотна;
- работы по обновлению дорожной разметке и разметки пешеходных переходов, (ул.8 Марта, ул.Тимирязева, ул.Первомайская).
- выполнены работы по обустройству парковочных мест около администрации поселения, МКУК СДК Новоукраинского сп;
В результате проводимых мероприятий процент протяженности дорог, не отвечающих нормативным требованиям, ежегодно снижается.


Благоустройство. Мероприятия по благоустройству проводятся силами муниципального казенного учреждения по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Новоукраинского сельского поселения.
В течение года работниками МКУ произведены работы по расчистке от поросли лесополос, покос травы вдоль обочин дорог, в парковой зоне, на детских и спортивных площадках, ведется регулярная прочистка дренажной системы по ул.Гагарина, ликвидированы аварийные деревья по ул.Красной, вдоль трассы Р-217, ул.Гагарина, ул.Подгорная, ул.Мичурина, ул.Мира, ул.Восточная, на кладбищах по улице Восточной, Подлесной, Красной, а так же обрезка и формирование крон деревьев вдоль дорог с.Новоукраинское и х.Самойлов.
Ежегодно проводится побелка деревьев, принимают участие работники администрации, СДК, МКУ, депутаты, квартальные.
В течение года регулярно проводились субботники по улицам. Были ликвидированы стихийные свалки ул. Восточная, Подгорная, Братский, Подлесная.
Детские и спортивные площадки, лавочки регулярно осматриваются и по необходимости проводится их ремонт.
С момента введения карантина работниками МКУ регулярно проводиться обработка мест массового скопления людей дезинфицирующими растворами, это в значительной мере предупреждает распространение новой короновирусной и иных инфекций.
Обработка территории поселения от личинок комаров, и других кровососущих насекомых, проводилась как авиационным, так и наземным способом. На данные работы израсходовано в прошлом году 300 тыс. руб.
В 2021 году проведена инвентаризация мест захоронений кладбищ поселения, создан электронный реестр и карты кладбищ.
За 2021 год административная комиссия рассмотрела 46 протоколов об административных правонарушениях. Проведено 18 заседаний, наложено штрафов на сумму 13 тыс. рублей, добровольно оплачено 5 тыс. руб., взыскано службой судебных приставов 5 тыс.рублей за 2021 год. 
Для взыскания долгов по оставшимся штрафам материалы направлены в службу судебных приставов. 
На обязательных работах в прошедшем году были заняты 5 человек (отработано 208 часов.)


Молодежная политика. Работа с молодежью является одним из приоритетных направлений деятельности нашего поселения, которая направлена, на пропаганду здорового образа жизни, приобщение молодежи к общественно-полезной деятельности; создание условий для удовлетворения потребностей молодежи в сфере досуга, развитие волонтерского движения, на организацию и проведение мероприятий.
В рамках данных направлений специалистом по молодежной политике для молодежи поселения в течении года было проведено свыше 100 тематических мероприятий, бесед, акций. В всероссийских, краевых и районных конкурсах, акциях и мероприятиях принимали участие более 30 волонтеров. Волонтеры нашего поселения были удостоены наградами: дипломами и памятными призами от отдела по делам молодежи, поездками направленными на оздоровление и обучение.
Молодежный совет при главе поселения является инициатором и организатором многих значимых мероприятий, охватывающих разные категории населения: детей, молодежь, людей старшего поколения. За 12 месяцев 2021 года Молодежным советом проведено 10 крупных мероприятий и 20 онлайн – мероприятий. 
В XX героико - патриотическом фестивале «Пою мое Отечество»  муниципального уровня в номинации «Соло» в возрасте от 14-17 лет победителем стал - Владислав Максименко ученик МБОУ СОШ № 9 им Федоренко; в возрастной категории 18-35 лет руководитель кружка Величко Антон занял 2 место.
Молодежь поселения показали хорошие результаты в крупных районных мероприятиях: квест-игра «Время первых», воркаут-фестиваль, районные соревнования по рыбной ловле среди молодых семей «Клевая рыбалка», театрализованный забег «Бежим в здоровый новый год».
Было трудоустроено 16 несовершеннолетних, ребята трудились на благоустройстве территории поселения, на оплату труда подростков было израсходовано 30 тыс. рублей.


Одним из главных направлений в работе администрации считается работа с обращениями граждан. В 2021 году поступило 226 обращений от жителей поселения, из них 10 обращений поступило через госуслуги.
Чаще всего обращения касаются состояния дорог в населенных пунктах; уличного освещения; соблюдения правил содержания домашних животных, птицы. Все обращения граждан, рассматривались вовремя, без нарушения сроков. Для рассмотрения обращений выезжали специалисты администрации комиссионно, совместно с председателями ТОС.


Культура представлена Муниципальным казённым учреждением культуры Сельский дом культуры Новоукраинского сельского поселения, в который входит и сельская библиотека. Содержание объекта осуществляется за счет средств бюджета поселения.
В 2021 году в Доме культуры продолжили работу 18 клубных формирований с общей посещаемостью 389 человек: это вокальное, вокально-инструментальное, хореографическое направление, рукоделие, кикбоксинг, бокс, фитнес и вольная борьба.
С февраля месяца прошлого года началось смягчение ограничительных мер, связанных с распространением новой коронавирусной инфекцией, с соблюдением всех необходимых мер начали проводиться традиционные мероприятия. Самыми яркими и масштабными в отчётном году были праздничные мероприятия к 23-му февраля и 8-му марта, юбилейный вечер памяти с вручением медалей за ликвидацию последствий аварии на Чернобыльской АЭС, театрализованное представление, посвящённое Дню весны и труда, большой праздничный концерт ко Дню Победы и Дню семьи, любви и верности, отдельно хочется отметить празднование дня села Новоукраинское, которое в этом году отметило 100 лет. На этом празднике были награждены долгожители, труженики, спортсмены, новорожденные и предприниматели. 
Новогодние театрализованные представления, которые получили большой отклик благодарности от населения.
Всего за год было проведено 321 очное и 249 онлайн-мероприятий различного масштаба и направленности. Очные мероприятия посетило около 22000 человек, количество просмотров интернет-трансляций превысило 218 тысяч.
В отчётном году хор ветеранов «Народная песня» под руководством Виктора Васильевича Стаценко подтвердил звание «народный».
Под руководством Подлесной Инны Григорьевны кружок декоративно-прикладного искусства «Рукодельница» защитил звание «Образцовый», а так же дипломы за участие в районных фестивалях и конкурсах: «Наследники традиций», «Троица. Зелёные святки», «От ремесла к искусству», «Адрес детства - Кубань».
Величко Антон Васильевич занял первое место в районном онлайн-конкурсе «Делаем культуру вместе», стал победителем районного конкурса «Лица Гулькевичского района»
Попова Людмила Сергеевна получила диплом за участие в Краевом вокальном конкурсе «Лучшая из лучших».
Сохранили мы и добрую традицию проводов наших односельчан в армию. Призывникам для поднятия боевого духа были вручены памятные подарки. 
Свою важную просветительскую функцию по-прежнему выполняют библиотека
. За прошедший год библиотеку посетило 495 человек, библиотечный фонд пополнился на 289 экземпляров новых изданий. Из  бюджета поселения было выделено 20 000 рублей и приобретено 60 книг.
Новоукраинская сельская библиотека заняла 1 место в  бук-челлендже «Звездная эстафета», 1 место в районном конкурсе профессионального мастерства «Русской земли человек замечательный».
В 2021 году разработана проектно-сметная документация по капитальному ремонту здания Дома культуры, для участия в программе «Развитие культуры». 
Сделан частичный ремонт кровли.
Приобретены 3 рециркулятора воздуха
В текущем году планируется:
- продолжить военно-патриотическую работу в виде цикла публикаций о воинах и героях нашего села «По страницам воинской славы», большой  праздничный концерт «Гремит победный май», цикл памятных мероприятий, посвящённых 85-летию со Дня образования Краснодарского края «Битва за родной Кавказ»;
- направить заявку в дополнительный отбор на участие в государственной программе «Развитие культуры» по капитальному ремонту здания Дома культуры .

Без развития физической культуры и спорта невозможно говорить о профилактической работе с детьми и здоровом образе жизни. 
Число жителей, регулярно занимающихся физической культурой и спортом, значительно возросло и составляет около 2987 человек или около 49% от общей численности населения.
Спортсмены Новоукраинское с/п завоевали призовые места в одиннадцати видах спорта в спартакиаде МО Гулькевичский район:
1-е место в соревнованиях по шахматам, по легкой атлетике женская, и мужская сборная, в соревновании спортивных семей, в спортивном пятиборье мужская сборная;
2-е место в соревнования по волейболу среди мужских и женских команд;
3-е место в соревнованиях по баскетболу среди женских команд, в спортивном пятиборье женской сборной, в соревнованиях по пляжному гандболу.
Благодаря спортивным достижениям жителей поселения, Новоукраинское с/п занимает 2 общекомандное место в спартакиаде муниципального образования Гулькевичский район среди крупных сельских поселений.
В поселении постоянно работают секции по футболу, волейболу, полиатлону, легкой атлетике, баскетболу, ведется подготовка к сдаче нормативов ГТО, пляжные виды спорта. 
Чтобы спорт еще прочнее входил в нашу жизнь, мы ставим перед собой на 2022 год следующие задачи:
-подготовить должным образом имеющиеся спортивные площадки к новому сезону;
-проанализировать работу спортивных секций, максимально привлечь в их работу детей и детей из «группы риска»;
- приобрести новый спортивный инвентарь.


Активную работу ведет Территориальная комиссия по профилактике правонарушений при администрации поселения. В 2021 году проведены 11 заседаний территориальной комиссии, на которых были рассмотрены 37 вопроса, 13 человек, состоящие на учете в ОМВД, проживающие в нашем поселении, постоянно остаются в зоне нашего внимания с ними проводится профилактическая работа.


Не остается без внимания специалистов администрации и такое  направление, как гражданская оборона и пожарная безопасность.
В целях оперативного получения информации и организации экстренного реагирования на чрезвычайные ситуации создана и функционирует дежурно-диспетчерская служба, которая располагается в здании Дома культуры с.Новоукраинское. В ее функции входит прямая связь с населением по любым чрезвычайным ситуациям. За 2021 зафиксировано 230 обращений от жителей – по вопросам отключения электроэнергии, водоснабжения, вывоза мусора, нарушения общественного порядка. ДДС информирует квартальных о плановых отключениях электроэнергии, водоснабжения, ухудшении погодных условий, о сигналах оповещения населения, а так же жителей в созданной группе в вацап «Жители Новоукраинского сельского поселения».
В поселении создана и действует Добровольная Пожарная Дружина. Численный состав дружины составляет 6 человек. Все дружинники прошли обучение и имеют необходимое техническое оснащение. В целях пожарной безопасности на территории поселения дополнительно в 2021 году установили пожарные гидранты – 3 шт.
Регулярно проводятся подворовые обходы по вопросам пожарной безопасности, людям напоминают о правилах поведения на льду, об антитеррористической безопасности, контролируются вопросы миграционного законодательства. Во время проведения подворовых обходов совместно со специалистами пожарной службы регулярно распространялась информация о порядке действий на случай возникновения ЧС, раздавались листовки по пожарной безопасности. В зоне первоочередного контроля находятся пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи, семьи состоящие на профучетах.


В 2021 году принято 20 нормативно-правовых актов администрации поселения. Принятые акты, в полном объеме доводятся до населения.
Особые слова мне хотелось бы обратить к нашим первым помощникам - активистам территориального общественного самоуправления поселения. 
Это единая команда, работающая в одном направлении с администрацией на благо жителей поселения.
На территории поселения работают 6 ТОСов. Общественные Советы, квартальные, помощники - заняты ежедневной общественной работой.
Направлением ТОСа в 2021 году стала работа с молодежью села, органы ТОС вовлекают молодежь в общественную деятельность, происходит обмен опытом между представителями возрастных групп. Молодежь – это новые люди, креативные подходы. 
[bookmark: _GoBack]По инициативе молодого председателя ТОС «Восточный» Леошкиной Натальи Геннадьевны собрали пакет документов для участия в программе инициативного бюджетирования с проектом «Благоустройство кладбища по          ул. Восточной с. Новоукраинское».
В 2021 году выполнили устройство ограждения кладбища по переулку Братскому с. Новоукраинское, стоимостью 876,1 тыс. рублей в рамках освоения денежных средств победителя ТОС «Западный» в краевом конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления 2020».
По ходатайству председателя ТОС «Южный» Леоновой Натальи Ивановны установлена новая детская площадка по ул. Есенина Южного микрорайона. 
В условиях пандемии взаимодействие тосовцев с жителями проходит в приоритете через интернет – ресурсы, созданы группы в вотсапе для обратной связи с односельчанами. Через социальные сети квартальные доносят до соседей официальную информацию администрации поселения, дежурного ДДС.
Председатели ТОС Попова Марина Егоровна, Белоусова Лидия Анатольевна, Костыря Елена Григорьевна, Радаева Людмила Ивановна участвуют в онлайн-мероприятиях, вебинарах, конференциях для обмена опытом с активистами других районов и регионов. Это помогает находить свежие идеи и заряжает на успех.
За 2021 год квартальными выданы 1000 справок о количестве проживающих, 50 характеристик с места жительства, рассмотрены 200 обращений граждан по житейским и спорным вопросам.
В нынешнем году планируется:
- регистрация аккаунта ТОС в Инстаграм для вовлечения жителей в житейские проблемы села через социальные сети;
- работа с молодежью;
- работа по поддержке проектов местных инициатив.
-инвентаризация земель - выявление заброшенных, нерационально используемых участков;
Убеждена, что и дальше пойдет в развитие территориальное общественное самоуправление. Благодарю за понимание, поддержку и участие в жизни поселения.


На текущий год у нас намечены серьезные планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
- обустройство кладбища по ул. Восточной;
- подача заявки на софинансированиев краевую программу проекта капитального ремонта Дома Культуры;
- прохождение госэкспертизы проекта капитального ремонт стадиона
с. Новоукраинское;
- ремонт уличного освещения;
- грейдирование улиц с подсыпкой ГПС и укаткой дорожного полотна;
-строительство тротуара по ул. Красной по четной стороне, тротуара в хут. Самойлове, тротуар перед детским садиком;
- дальнейшая работа по благоустройству территории.


Уважаемые коллеги!

Много больших и малых событий вместил в себя 2021 год. Всё, что мы сделали за год – это большой труд многих людей.
Поэтому я искренне хочу поблагодарить губернатора Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича, депутатов Законодательного Собрания края Харламова Владимира Ивановича и Петропаловского Николай Николаевича за ту помощь и поддержку, которые мы постоянно ощущаем.
Особая благодарность главе района Шишикину Александру Александровичу, председателю Совета муниципального образования Гулькевичский район Перевертайло Ларисе Валентиновне, заместителям главы района за их активное участие в жизни нашего поселения, за помощь в решении тех проблем, которые волновали жителей поселения.
Также благодарю руководителя ОАО «СК им. М.И. Калинина» директора Сергея Леонидовича Захарова, генерального директора Андрея Евгеньевича Курганского за поддержку поселения .
Я признательна депутатам поселения, руководителям учреждений поселения, работникам сельской администрации, всем нашим руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям, всем жителям за понимание, стремление работать на благо нашего поселения.
Завершая свой отчет, хотелось бы сказать, что сплоченный труд, уважение друг к другу и желание видеть свою малую Родину еще краше, экономически сильнее, помогут нам реализовывать поставленные задачи. Хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.


Спасибо за внимание!

