Отчет главы 
Новоукраинского сельского поселения 
Гулькевичского района 
о результатах своей деятельности, деятельности администрации поселения за 2022 год


Добрый день
уважаемые депутаты и гости!

Отчёт о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новоукраинского сельского поселения за 2022 год хорошая возможность подвести итоги сделанному, проанализировать проблемы, и найти пути их решения.
Нам необходимо наметить планы, определить дальнейшие пути развития поселения. От этого зависит рост благосостояния и качество жизни населения.

В состав Новоукраинского сельского поселения входят - 2 населенных пункта: с.Новоукраинское, х.Самойлов.

Численность населения Новоукраинского сельского поселения – 5997 человек, численность трудоспособного населения– 3 927 человек. Численность населения, занятого в экономике – 3 529 человек, что составляет 90 % от численности трудоспособного населения.
Среднемесячная заработная плата в Новоукраинском сельском поселении в оценке 2022 года составила 34 225 рублей.
Уровень безработицы в поселении на 1 января 2023 года составляет 0,36%. 
В Гулькевичском центре занятости состоит 12 жителей села на учете в качестве безработных граждан.

На территории поселения расположены административные и социальные объекты: администрация, почта, МКУК СДК с.Новоукраинское,
школа, детский садик,
амбулатория и дневной стационар, церковь.
Базовой отраслью экономики Новоукраинского поселения является предприятие, формирующее бюджет поселения, ОАО СК «имени М.И. Калинина».
В центре временного содержания иностранных граждан на сегодняшний день содержится 170 человек.
Так же на территории поселение располагается филиал «Кубань- СПАС» Гулькевичский аварийно-спасательный отряд. Штатная численность 30 человек. В 2022 году было проведено 126 аварийно-спасательных работ, спасено 38 человек, из них 5 детей.
За 2022 год на территории поселения родилось 33 ребенка, умерло 63 человека, естественный прирост населения отрицательный -30 человек.

Финансы. Доходная часть бюджета. Важнейшей задачей в деятельности администрации является формирование доходной части бюджета, ведь именно финансы позволяют решать все задачи.
Объем доходов бюджета поселения на 2022 год составил 29 млн. 511 тыс. рублей, исполнение составило 101,1% к плановому заданию.
Собственные доходы в 2022 году составили 12 млн. 563 тыс. рублей при плане 12 млн. 275 тыс. рублей или 102,4 %.
Основными доходными источниками бюджета в 2022 году являются следующие налоги:
Налог на доходы физических лиц
Единый сельскохозяйственный налог
Налог на имущество физических лиц
Земельный налог
Акцизы 
Кроме собственных доходов в бюджет поселения в 2022 году поступили безвозмездные поступления, а именно:
-дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 
- прочие субсидии, безвозмездные поступления.
Так же в 2022 году были получены кредитные обязательства из бюджета МО Гулькевичский район в размере 970 тыс. рублей.
Собираемость по имущественным налогам увеличилась по сравнению с 2021 годом на 21%. Увеличение данного показателя произошло за счет усиленной работы с каждым из плательщиков индивидуально. Администрация сельского поселения и подведомственные ей учреждения вместе с руководителями ТОС ведут активную разъяснительную работу с жителями по уплате налогов, еженедельно проходят межведомственные комиссии и регулярные подворовые обходы населения.
Администрацией продолжается работа по снижению уровня недоимки. 

Потребительская сфера. Ключевым фактором, влияющим на социально-экономическое развитие поселения является привлечение инвестиций в экономику поселения, актуализация документов территориального планирования, своевременная, точечная работа по внесению изменений в генеральный план. 
На территории поселения 184 малых и средних предприятий, численность работающих 753 человека.
24 предпринимателя открыли свое дело, из них 2 юр лица, 4 магазина розничной торговли («Светлое темное», «Бублик и К», «Аленка», «Мясной»). Трудоустроено 7 человек.
Ведется строительство комплекса дорожного сервиса ООО «Панда» (со строительством АГЗС). После завершения капитального ремонта федеральной трассы, приступили к началу строительства объекта. Срок сдачи объекта 30 апреля 2023 года.
Пользуясь случаем, выражаем большую благодарность всем руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории Новоукраинского сельского поселения за активную общественную и волонтерскую деятельность по оказанию помощи жителям и военнослужащим, находящимся в зоне СВО. Спасибо!

Уличное освещение. Общая протяженность сетей уличного освещения превышает 59 км, установлено 987 осветительных приборов. 
В 2022 году администрацией поселения было дополнительно установлено 39 осветительных приборов, построена новая линия уличного освещения, протяженностью более 1 км по улице Южной, заменено 40 светильников на светодиодные по улицам Пролетарская, Садовая, Фестивальная. Затраты на ремонт и строительство уличного освещения в минувшем году составляли 800 тыс. рублей.
В рамках технического обслуживания произвели замену не работающих фонарей 150 шт., установлено новых фонарей, замена вышедших из годности- 42 шт. (по ул.Гагарина, Подгорная, Родниковская, Свобода, Комсомольская, Октябрьская, Прикубанская, Строительная, Юбилейная, х.Самойлов ул. Красная). Замена СИП около 700 метров. 
В 2023 году планируется продолжить данную работу и выделить 600 тыс. рублей на замену устаревших светильников на светодиодные.

Водоснабжение и водоотведение. На обслуживании у МП «Водоканал» находятся 6 отдельно стоящих водозаборов в с. Новоукраинском и 1 водозабор в хут. Самойлов. Протяженность водопроводных сетей в поселении более –31,95 км.
В 2022 году МП «Водоканал» выполнил ремонт водопроводных сетей 307 метров, по ул.Свободы, ул. Фестивальной, ул. Гагарина, устранено 39 аварий на водопроводных сетях.
В 2023 году планируется продолжить данную работу и выделить из бюджета поселения 100 тыс. рублей на замену сетей водоснабжения.

Газификация. Общая протяженность газопроводов Новоукраинского сельского поселения составляет 74 км 298 м, газификация поселения 99,9 %. Единственной улицей без газа в селе является ул. Короткая.
В 2022 году выполнена проектно-сметная документация для строительства распределительного газопровода низкого давления по ул. Мичурина и ул. Короткой, протяженность участка 519 м. 
Проектно-сметная документация направлена филиалу № 5 АО «Газпром газораспределение Краснодар» на рассмотрение.

Дороги. По территории поселения проходят 49 автомобильных дорог, общая протяженность 43 км 750 м., из них: 16 км 500 м в асфальтовом исполнении, 27 км 500 м. в гравийном исполнении.
Дорожный фонд Новоукраинского сельского поселения в 2022 году составил 9 млн. 105 тыс. рублей, из них: 
3 млн. 428 тыс. рублей местный бюджет 
5 млн. 676 тыс. рублей краевой бюджет
Денежные средства были израсходованы на капитальный ремонт тротуара по улице Красной в хуторе Самойлове; отремонтирован участок протяжённостью 1 км 400 метров.
- выполнен ямочный ремонт автомобильных дорог улицы Дорожной, Прикубанской, Подгорной, Свободы. 
- проведена работа по подсыпке ГПС и укатке дорожного полотна улиц Есенина и Комсомольской;
- работы по обновлению дорожной разметке и разметки пешеходных переходов, (ул.8 Марта, ул.Тимирязева, ул.Первомайская, ул.Есенина);
- работы по обновлению и установки дорожных знаков по ул. Подгорная, Свободы, Есенина Комсомольской, Калинина, Восточной;
- выполнены работы по обустройству парковочных мест около администрации поселения, МКУК СДК Новоукраинского сп, д/с № 50, школы № 9;
В результате проводимых мероприятий процент протяженности дорог, не отвечающих нормативным требованиям, ежегодно снижается.

Благоустройство. Мероприятия по благоустройству проводятся силами муниципального казенного учреждения по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Новоукраинского сельского поселения.
В течение года работниками МКУ произведены работы по расчистке от поросли лесополос, покос травы вдоль обочин дорог, в парковой зоне, на детских и спортивных площадках, ведется регулярная прочистка дренажной системы по ул. Гагарина, в 2022 году была уложена новая труба для корректной работы дренажной системы, ликвидированы аварийные деревья по ул. Красной, вдоль трассы Р-217, ул. Юбилейная, ул. Подгорная, ул. Мичурина, ул. Мира, ул. Восточная, а так же обрезка и формирование крон деревьев вдоль дорог с.Новоукраинское и х.Самойлов.
Ежегодно проводится побелка деревьев, субботники по улицам, принимают участие работники администрации, СДК, МКУ, депутаты, квартальные.
Отчищены от поросли улицы Мичурина и Пушкина. 
Детские и спортивные площадки, лавочки регулярно осматриваются и по необходимости проводится их ремонт.
Силами работников МКУ был установлен общественный туалет около спортивной многофункциональной площадки.
Обработка территории поселения от личинок комаров, и других кровососущих насекомых, проводилась как авиационным, так и наземным способом, особое внимание уделили детским площадкам и территории стадиона. На данные работы израсходовано 300 тыс. руб.
Установлена площадка для сбора ТКО по переулку Братскому.
Произведен ремонт колодцев пожарных гидрантов, установленных по улице Красной и улице Есенина.


За 2022 год административная комиссия рассмотрела 53 протокола об административных правонарушениях. Проведено 26 заседаний, наложено штрафов на сумму 15 тыс. рублей, добровольно оплачено 2 тыс. руб.
Для взыскания долгов по штрафам материалы направлены в службу судебных приставов. 
На обязательных работах в прошедшем году были заняты 3 человек (отработано 194 часа.)

Молодежная политика. 
Одним из приоритетных направлений деятельности нашего поселения является работа с молодежью - наиболее активной, мобильной и динамичной частью населения.
На сегодняшний день в молодежной политике большое значение уделяют волонтерской деятельности - работе добровольцев на безвозмездной основе. 
В 2022 году количество волонтеров, проживающих в Новоукраинском сельском поселении и принявших участие в районных, краевых и всероссийских конкурсах, акциях, мероприятиях составило 35 человек.
	В рамках добровольческого направления в сфере молодежной политике, совместно с молодежью поселения в течении года было организовано, проведено и принято участие в свыше 130 тематических мероприятиях, конкурсах и акциях местного, районного и краевого уровня.
Волонтеры нашего поселения были удостоены наградами: дипломами и памятными призами от отдела по делам молодежи, поездками направленными на оздоровление и обучение.
Молодежный совет при главе поселения является инициатором и организатором многих значимых мероприятий, охватывающих разные категории населения: детей, молодежь, людей старшего поколения. 
Ключевыми мероприятиями 2022 года являются: участие в стажировке по направлению каякинг; районных соревнованиях по рыбной ловле «Клевая рыбалка»; Всероссийской акции «10 000 шагов к жизни», приуроченной ко Дню ходьбы; воркаут-фестивале; молодежном форуме «МолодВсегда»
В муниципальном этапе краевого фестиваля героико-патриотической песни «Пою мое Отечество» учитель музыки МБОУ СОШ № 9 Величко Антон занял второе место в категории 18 - 35 лет. Максименко Владислав ученик 11 класса - участник фестиваля. 
В течении 2022 года организовали множество акций по уборке воинских захоронений, могил неизвестных солдат, мемориального комплекса. Оказывали помощь в наведении санитарного порядка на придомовой территории, жителей старшего поколения, велась работа в сфере пропаганды здорового образа жизни, профилактике экстремизма и террористической деятельности, духовно – нравственного и военно-патриотического развитие молодежи, безопасности дорожного – транспортного травматизма.
На благоустройство территории сельского поселения в весенний и летний период трудились 16 несовершеннолетних, которые были временно трудоустроены в МКУ Новоукраинского сельского поселения, на оплату труда которых было израсходовано 20 тыс. 886 рублей из бюджета поселения.
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Одним из главных направлений в работе администрации считается работа с обращениями граждан. В 2022 году поступило 204 обращения от жителей поселения.
Чаще всего обращения касаются водоснабжения; уличного освещения; соблюдения правил содержания домашних животных, птицы. Все обращения граждан, рассматривались вовремя, без нарушения сроков. Для рассмотрения обращений выезжали специалисты администрации комиссионно, совместно с председателями ТОС.

Культура представлена Муниципальным казённым учреждением культуры Сельский дом культуры Новоукраинского сельского поселения, в который входит и сельская библиотека. Содержание объекта осуществляется за счет средств бюджета поселения. 
В 2022 году в Доме культуры продолжили работу 18 клубных формирований с общей посещаемостью более 400 человек: это вокальное,  хореографическое направление, изобразительное и декоративно – прикладное искусство, театральное творчество, хор народная песня, карате, бокс, фитнес и вольная борьба.
Самыми яркими и масштабными в отчётном году были праздничные мероприятия ко Дню защиты детей, ко Дню России, театрализованное представление - посвящённое Дню весны и труда, большой праздничный концерт ко Дню Победы, Дню семьи, любви и верности, ко Дню матери.
«Я рисую этот мир» под таким названием прошел благотворительный отчетный концерт творческих коллективов Дома культуры Новоукраинского сельского поселения. Гости и жители села не только пришли посмотреть выступления творческих коллективов, но и оказали посильную материальную помощь нашим военнослужащим в размере 17 тыс. 250 руб.
Отдельно хочется отметить празднование дня села Новоукраинского, на котором впервые состоялся масштабный фестиваль кулинарного мастерства, участниками стали председатели ТОС поселения и коллектив Детского сада               № 50. Особенно теплые слова в этот день звучали в адрес долгожителей, людей труда, новорожденных, активистов и творческих людей села.
В 2022 году с июля месяца возобновили свою работу летние досуговые и дворовые площадки по месту жительства, благодаря которым каждый желающий ребёнок смог прийти на площадки в часы работы и найти занятие по душе.
Всего за год было проведено 254 очных и 110 онлайн-мероприятий различного масштаба и направленности. Очные мероприятия посетило около 25000 человек, количество просмотров интернет-трансляций превысило 89 тыс.
Под руководством Подлесной Инны Григорьевны кружок декоративно-прикладного искусства «Рукодельница» принимал участие в районных фестивалях и конкурсах: «Зеленые святки. Троица», «От юного умельца к мастеру», «Зимний цветок»
Попова Людмила Сергеевна получила диплом лауреата за участие в краевом смотре творческих самодеятельных коллективов «Салют победы» в номинации «Лучшее вокальное произведение»
Свою важную просветительскую функцию по-прежнему выполняет библиотека.
За прошедший год библиотеку посетило 750 человек, библиотечный фонд пополнился на 238 экземпляров новых изданий. Из  бюджета поселения было выделено 15 тыс. 263 рубля .
Новоукраинская сельская библиотека заняла 1 место в районном конкурсе «Подвигу курсантов посвящается», посвященного Году героев – курсантов 1 батальона Урюпинского военного - пехотного училища.
Сохранили мы и добрую традицию проводов наших односельчан в армию. Призывникам для поднятия боевого духа были вручены памятные подарки. 
В 2022 году в Доме культуры произвели ремонт фасада здания. Были выполнены следующие работы: оштукатуривание, заделка трещин и покраска. На реализацию выполненных работ были привлечены внебюджетные средства сумма в размере 50 тысяч руб. 
Дом культуры приобрёл новую одежду для сцены. Из бюджета поселения было выделено 42 тыс. руб. 
В текущем году планируется:
- продолжить военно-патриотическую работу в виде цикла публикаций о воинах и героях нашего села «По страницам воинской славы», большой  праздничный концерт «Гремит победный май», цикл памятных мероприятий, посвящённых 80-летию со Дня освобождения Краснодарского края.
- направить заявку в дополнительный отбор на участие в государственной программе «Развитие культуры» по капитальному ремонту здания Дома культуры.

Без развития физической культуры и спорта невозможно говорить о профилактической работе с детьми и здоровом образе жизни.
Число жителей, регулярно занимающихся физической культурой и спортом, значительно возросло и составляет около 3187 человек или около 54% от общей численности населения.
В конце года состоялась торжественная церемония награждения спортсменов, которые показали лучшие результаты и достижения, а также подвели итоги уходящего года. Спортсмены Новоукраинского сельского поселения завоевали призовые места в 12 видах спорта в спартакиаде МО Гулькевичский район:
1-е место в соревнованиях по шахматам, по футболу-юношеская футбольная команда; по баскетболу и стритболу - женская сборная, в соревнованиях по легкой атлетике и полиатлону среди мужских и женских команд.
2-е место в соревнованиях по волейболу среди мужских и женских команд; в соревнованиях по рыбной ловле.
3-е место в соревнованиях по мини - футболу – юношеская футбольная команда, в пляжном волейболе и футболе среди женских команд.
Благодаря спортивным достижениям жителей поселения, Новоукраинское с/п занимает 3 общекомандное место в спартакиаде муниципального образования Гулькевичский район среди крупных сельских поселений.
В поселении постоянно работают секции по футболу, волейболу, полиатлону, легкой атлетике, баскетболу, ведется подготовка к сдаче нормативов ГТО, пляжные виды спорта. 
Чтобы спорт еще прочнее входил в нашу жизнь, мы ставим перед собой на 2023 год следующие задачи:
-подготовить должным образом имеющиеся спортивные площадки к новому сезону;
-проанализировать работу спортивных секций, максимально привлечь в их работу детей и детей из «группы риска»;
- приобрести новый спортивный инвентарь.

Активную работу ведет Территориальная комиссия по профилактике правонарушений при администрации поселения. В 2022 году проведены 8 заседаний территориальной комиссии, на которых были рассмотрены 8 вопросов, 3 человека, состоящие на учете в ОМВД, проживающие в нашем поселении, постоянно остаются в зоне нашего внимания с ними проводится профилактическая работа.

Не остается без внимания специалистов администрации и такое  направление, как гражданская оборона и пожарная безопасность.
В целях оперативного получения информации и организации экстренного реагирования на чрезвычайные ситуации создана и функционирует дежурно-диспетчерская служба, которая располагается в здании Дома культуры с.Новоукраинское. В ее функции входит прямая связь с населением по любым чрезвычайным ситуациям
За 2022 зафиксировано 243 обращения от жителей – по вопросам отключения электроэнергии, водоснабжения, вывоза мусора, нарушения общественного порядка. ДДС информирует квартальных о плановых отключениях электроэнергии, водоснабжения, ухудшении погодных условий, о сигналах оповещения населения, а так же жителей в созданной группе в телеграмм «Жители Новоукраинского сельского поселения».
В поселении создана и действует Добровольная Пожарная Дружина. Численный состав дружины составляет 6 человек. Все дружинники прошли обучение и имеют необходимое техническое оснащение.
Регулярно проводятся подворовые обходы по вопросам пожарной безопасности, людям напоминают о правилах поведения на льду, об антитеррористической безопасности, контролируются вопросы миграционного законодательства. В зоне первоочередного контроля находятся пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи, семьи состоящие на профучетах.
В 2022 году принято 22 нормативно-правовых актов администрации поселения. Принятые акты, в полном объеме доводятся до населения.

Особые слова мне хотелось бы обратить к нашим первым помощникам - активистам территориального общественного самоуправления поселения. 
На территории поселения работают 6 ТОСов. Председатели ТОС, является лидерами общественного мнения. Знают подход к каждому человеку, активизирует и объединяет людей на своих кварталах. 
С учетом сложившейся геополитической ситуации 2022 год стал сложным для нашего государства, граждан. 
Необходимым стало решение задач в режиме реального времени без инструкций и алгоритмов.
Квартальные проводили мониторинг беженцев, прибывших с территории Украины, Донецкой Народной республики и Луганской Народной Республики, находящихся на территории Новоукраинского сельского поселения.
Так же принялись активно вязать согревающие пояса для бойцов за ленточку, приносили шерстяные носки связанные с любовью в каждой петельке. 
С самого начала СВО не остаются в стороне и всячески поддерживают наших ребят, ведь им там важно знать, что мы за них, что их ждут дома.
Председатель ТОС №6 Костыря Елена Григорьевна возглавила комиссию по подсчету денежных средств, собранных на благотворительном отчетном концерте творческих коллективов Дома Культуры Новоукраинского сельского поселения. Деньги направлены в поддержку военнослужащим.
По инициативе молодого председателя ТОС №1«Восточный» Леошкиной 
Натальи Геннадьевны собрали пакет документов для участия в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив для реализации в 2023 году с проектом «Благоустройство кладбища по ул. Восточной с. Новоукраинское».
Председатель ТОС «Юго-Восточный» № 2 Радаева Людмила Ивановна специализируется на духовно-нравственном воспитании подрастающего поколения нашего поселения.
Председатель ТОС №3 Южный Леонова Наталья Ивановна проводила инструктаж по соблюдению правил безопасности дорожного движения среди жителей, разносила уведомления о необходимости наведения санитарного порядка.
Вкусными угощениями, такими как блины, пирожки, солдатская каша, снабжает трапезные мероприятия поселения профессиональный повар                            - председатель ТОС № 4 «Юго-Западный» Попова Марина Егоровна.
Председатель ТОС №5 Белоусова Лидия Анатольевна на собственные средства приобрела материалы для изготовления информационных стендов на своем квартале, регулярно проводит мониторинг вновь прибывших граждан.
За 2022 год Тосами жителям выданы более 120 справок, 50 характеристик, рассмотрено более 100 устных и письменных обращений граждан. 
Председатели ТОС вкладывая свои силы и время, способствует в решении многих вопросов, касающихся жизни, развития и процветания нашего поселения.

В нынешнем году планируется:
- работа с молодежью;
- работа по поддержке проектов местных инициатив.
-инвентаризация земель - выявление заброшенных, нерационально используемых участков;
Убеждена, что и дальше пойдет в развитие территориальное общественное самоуправление. Благодарю за понимание, поддержку и участие в жизни поселения.


На текущий год у нас намечены серьезные планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
- обустройство кладбища по ул. Восточной;
- выполнение проектно-сметной документации для скейт-площадки на стадионе села Новоукраинского;
- ремонт уличного освещения;
- грейдирование улиц с подсыпкой ГПС и укаткой дорожного полотна;
- капитальный ремонт тротуара по улице Красной села Новоукраинского;
- дальнейшая работа по благоустройству территории.
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Уважаемые коллеги!

Много больших и малых событий вместил в себя 2022 год. Всё, что мы сделали за год – это большой труд многих людей.
Поэтому я искренне хочу поблагодарить губернатора Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича, за помощь и поддержку, которую мы постоянно ощущаем.
Особая благодарность главе района Шишикину Александру Александровичу, председателю Совета муниципального образования Гулькевичский район Перевертайло Ларисе Валентиновне, заместителям главы района за их активное участие в жизни нашего поселения, за помощь в решении тех проблем, которые волновали жителей поселения.
Я признательна депутатам районного Совета – Чепикову Константину Эдуардовичу, Маликову Леониду Александровичу, депутатам поселения, руководителям учреждений поселения, работникам сельской администрации, всем жителям за понимание, стремление работать на благо нашего поселения.
Завершая свой отчет, хотелось бы сказать, что сплоченный труд, уважение друг к другу и желание видеть свою малую Родину еще краше, экономически сильнее, помогут нам реализовывать поставленные задачи. Хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Спасибо за внимание!
