	 Бесплатная юридическая помощь оказывается при предъявлении:

· документа, удостоверяющего личность обратившегося гражданина;
· документа (ов), подтверждающего (их) принадлежность гражданина к категории граждан, имеющих в соответствии с Федеральным законом от 21 ноября 2011 года № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 23 апреля 2013 года № 2697-КЗ «О юридической помощи на территории Краснодарского края» право на получение бесплатной юридической помощи на территории Краснодарского края.
Оказание бесплатной юридической помощи в виде правового консультирования в устной форме гражданам по вопросам предоставления мер социальной (государственной) поддержки пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации осуществляется без предоставления вышеуказанных документов.
Бесплатная юридическая помощь оказывается в форме:
1. Предоставления устных и письменных консультаций, составления заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера;
2. Представления интересов гражданина в судах, государственных органах, органах местного самоуправления и иных организациях.
	


Уважаемые жители 
Гулькевичского района!

12 мая 2023 года
с 11-00 часов до 15-00 часов

в МБУК «КДЦ Лукоморье» 
будет оказываться 
бесплатная юридическая помощь 
отдельным категориям граждан,
по адресу: г. Гулькевичи,                               ул. Комсомольская, 80


Организатор мероприятия: 
ГКУ КК «Государственное Юридическое Бюро Краснодарского края»


	Категории граждан имеющие право на

· Малоимущие граждане;
· Инвалиды I и II группы;
· Ветераны ВОВ, Герои РФ, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда, Герои Труда РФ;
· Дети-инвалиды, а также их законные представители и представители - по вопросам обеспечения и защиты прав и законных интересов таких детей;
· Дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также их законные представители и представители - по вопросам обеспечения и защиты прав и законных интересов таких детей;
· Лица, желающие принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей - по вопросам устройства ребенка на воспитание в семью;
· Усыновители - по вопросам обеспечения и защиты прав и законных интересов усыновленных детей;
· Несовершеннолетние, содержащиеся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, и несовершеннолетние, отбывающие наказание в местах лишения свободы, а также их законные представители и представители - по вопросам обеспечения и защиты прав и законных интересов таких несовершеннолетних (за исключением вопросов в сфере уголовного судопроизводства);
· Граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с Законом Российской Федерации от 2 июля 1992 года № 3185-1 «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании»;


	получение бесплатной юридической помощи:

· Граждане, признанные судом недееспособными, а также их законные представители - по вопросам, обеспечения и защиты прав и законных интересов таких граждан;
· Граждане, пострадавшие в результате чрезвычайной ситуации;
· Многодетные;
· Вдовы (вдовцы), не вступившие в новый брак, имеющие несовершеннолетнего(их) ребенка (детей);
· Неработающие граждане, получающие страховую пенсию по старости;
· Граждане от 80 лет;
· Ветераны боевых действий;
· Проживающие в крае бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, признанные инвалидами;
· Беременные женщины и женщины, имеющие детей в возрасте до 3 лет;
· Неработающие граждане, достигшие возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины);

Ознакомиться с перечнем документов подтверждающих принадлежность гражданина к соответствующей категории, можно на официальном сайте  ГКУ КК «ГосЮрБюро Краснодарского края» http://gosurburo.krasnodar.ru/ в разделе «Бесплатная юридическая помощь».




