Отчет главы 
Новоукраинского сельского поселения 
Гулькевичского района 
о результатах своей деятельности, деятельности администрации поселения за 2023 год


Добрый день
уважаемые депутаты и гости!

Отчёт о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новоукраинского сельского поселения за 2023 год хорошая возможность подвести итоги, проанализировать проблемы, и найти пути их решения.

Численность населения Новоукраинского сельского поселения
 – 6069 человек, 
- трудоспособного населения– 4 203 человека. 
- занятого в экономике – 3 885 человек, что составляет 91,72 % от численности трудоспособного населения.
Среднемесячная заработная плата в Новоукраинском поселении в оценке 2023 года составила 41 322 рублей.
Уровень безработицы в поселении на 1 января 2024 года составляет 0,15%. 
За 2023 год на территории поселения родилось 37 детей, умерло 84 человека, естественный прирост населения отрицательный -47 человек.

Финансы. Доходная часть бюджета. 
[bookmark: _Hlk155878120]Объем доходов бюджета поселения на 2023 год составил 43 млн. 432 тыс. рублей, исполнение составило 101,1% к плановому заданию.
Собственные доходы в 2023 году составили 18 млн. 711 тыс. рублей при плане 18 млн. 324 тыс. рублей или 102,1 %.
Кроме собственных доходов поступили безвозмездные поступления, а именно:
-дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 
- прочие субсидии, безвозмездные поступления.
Так же в 2023 году были получены кредитные обязательства из бюджета МО Гулькевичский район в размере 1млн. 600 тыс. рублей.
Администрацией продолжается работа по снижению уровня недоимки. 

Потребительская сфера. 
На территории поселения 205 малых и средних предприятий, численность работающих 784 человека.
24 предпринимателя открыли свое дело, из них 2 юр лица, 2 магазина сетевой розничной торговли «Фикс Прайс» и «Красное-Белое». Трудоустроено 11 человек.
Начал свою работу комплекс дорожного сервиса ООО «Панда» (с АГЗС). Трудоустроено 14 жителей села Новоукраинского.
Пользуясь случаем, выражаем большую благодарность всем руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории Новоукраинского сельского поселения за активную общественную деятельность по оказанию помощи жителям и военнослужащим, находящимся в зоне СВО. Спасибо! 

Уличное освещение. 
В 2023 году администрацией поселения было дополнительно установлено 7 осветительных приборов, заменено 20 светильников на светодиодные по улицам села.
В рамках технического обслуживания произвели замену не работающих фонарей 70 шт., установлено новых фонарей - 20 шт. (х. Самойлов ул. Красная, с. Новоукраинское ул. Прикубанская, ул. Свободы, ул. Подгорная, ул. Восточная, ул. Тимирязева). Замена СИП около 500 метров. 

Водоснабжение и водоотведение. 
В 2023 году МП «Водоканал» выполнил ремонт водопроводных сетей 115 метров, по ул. Гагарина, ул. Мичурина, ул. Вольной. Устранено 60 аварий на водопроводных сетях. Промыто сетей водоснабжения – 9,45 км.
Была построена водопроводная сеть по улице Степной протяженностью 178 метров, по улице Дружбы 300 метров.

Газификация. 
В 2023 году введен в эксплуатацию распределительный газопровод низкого давления по ул. Короткой, протяженностью участка 519 м. 

Дороги. По территории поселения проходят 53 автомобильные дороги, в ходе проведенной работы по инвентаризации дорог поселения было уточнена протяженность дорог, она составляет 51 км 675 м., из них: 18 км 150 м в асфальтовом исполнении, 33 км 525 м. в гравийном исполнении.
Дорожный фонд Новоукраинского сельского поселения в 2023 году составил 17 млн. 805 тыс. рублей.
Денежные средства были израсходованы на капитальный ремонт тротуара по ул. Красной -протяжённостью 2 км 758 метров.
- установлен светофор Т7 по ул.Тимирязева
- установлены дополнительные фонари освещения, направленные на пешеходные переходы. 
- проведена работа по подсыпке ГПС и укатке дорожного полотна; 
- выполнен ямочный ремонт по улицам Дорожной, 8 Марта, Подгорной, Свободы.
- работы по обновлению дорожной разметке и разметки пешеходных переходов, обустройству парковочных мест;
- произведена замена дорожных знаков и установка новых. 
Благоустройство. 
В течение года работниками МКУ произведены работы по расчистке от поросли лесополос, покос травы в парковой зоне, на детских и спортивных площадках, ведется регулярная прочистка дренажной системы по ул. Гагарина, ликвидированы аварийные деревья по ул. Красной, вдоль трассы Р-217, ул. Строительная, ул. Подгорная, ул. Мичурина, ул. Терешковой, ул. Восточная территория кладбища, а так же обрезка и формирование крон деревьев вдоль дорог с.Новоукраинское и х.Самойлов.
Обработка территории поселения от личинок комаров, и других кровососущих насекомых, проводилась как авиационным, так и наземным способом, особое внимание уделили детским площадкам и территории стадиона. 
Приобретена новая косилка Штиль, что делает работу по покосу сорной растительности более производительной. 
И конечно же, большое спасибо главе района Александру Александровичу Шишикину за полезный и очень нужный рабочий инвентарь за новую бензопилу Штиль и высокорез для формирования крон деревьев в труднодоступных местах. Теперь наше поселение будет благоустроенее. Спасибо!


За 2023 год административная комиссия рассмотрела 52 протокола об административных правонарушениях. Проведено 24 заседания, наложено штрафов на сумму 7 тыс. рублей, добровольно оплачено 6 тыс. руб.
На обязательных работах в прошедшем году были заняты 5 человек (отработано 287 часов.)

Молодежная политика. 
Одним из приоритетных направлений деятельности нашего поселения является работа с молодежью.
В 2023 году количество волонтеров 45 человек, приняли участие в районных, краевых и всероссийских конкурсах, акциях.
Ключевыми мероприятиями являлись: 
-участие в районном состязании в рамках краевого фестиваля по водному туризму «Больше чем туризм» волонтер Плохотниченко Олеся заняла 2 место в личном зачёте; 
- команда «Экстрим» в игре «Что? Где? Когда?» заняла первое место; районных соревнованиях на гладкой воде «РАФТ-1» заняла 3 место, а в соревнованиях по рафтингу заняла 2 место; 
На благоустройство территории поселения в весенний и летний период трудились 8 несовершеннолетних, которые были временно трудоустроены. 
	
[bookmark: _Hlk154736828]Одним из главных направлений в работе администрации считается работа с обращениями граждан. В 2023 году поступило 247 обращений от жителей поселения.
[bookmark: _Hlk155952460]Чаще всего обращения касаются водоснабжения; уличного освещения; споров с соседями по поводу границ земельного участка, обработки территории от комаров. Все обращения граждан, рассматривались вовремя, совместно с председателями ТОС, без нарушения сроков.

Культура представлена Муниципальным казённым учреждением культуры Сельский дом культуры поселения, в который входит и сельская библиотека. Содержание объекта осуществляется за счет средств бюджета поселения. 
В 2023 году в Доме культуры продолжили работу 19 клубных формирований с общей посещаемостью более 400 человек: это вокальное,  хореографическое, изобразительное и декоративно – прикладное искусство, театральное творчество, клуб веселый и находчивых , хор народная песня, карате, фитнес и вольная борьба.
Самыми яркими и масштабными в отчётном году были праздничные мероприятия ко Дню пожилого человека, большой праздничный концерт ко Дню Победы, Дню защиты детей, ко Дню народного единства, Дню весны и труда. 
Директор дома культуры Величко Антон Васильевич принял участие в краевом вокальном конкурсе эстрадных исполнителей «ИМЯ», в финале одержал победу в номинации приз зрительских симпатий. 
Дом культуры в районном фестивале-конкурсе «Новогодняя снежинка» занял первое место.
Новоукраинская сельская библиотека стала лучшей в краевом конкурсе на звание лучших муниципальных учреждений культуры Краснодарского края, получила 144 045 рублей, на которые приобрела мебель для библиотеки.

Без развития физической культуры и спорта невозможно говорить о профилактической работе с детьми и здоровом образе жизни.
Число жителей, регулярно занимающихся физической культурой и спортом, возросло и составляет около 3187 человек или около 54% от общей численности населения. 
Новоукраинское с/п занимает 3 общекомандное место в спартакиаде муниципального образования Гулькевичский район среди крупных сельских поселений. В конце года состоялась торжественная церемония награждения спортсменов, которые показали лучшие результаты и достижения, а также подвели итоги уходящего года. 
Спортсмены поселения завоевали призовые места в 12 видах спорта в спартакиаде МО Гулькевичский район:
-1-е место в соревнованиях по шахматам, по баскетболу и стритболу - женская сборная, по легкой атлетике и полиатлону среди мужских и женских команд, взрослая футбольная команда «Смена» стала чемпионами первенства Гулькевичского района.
-2-е место в соревнованиях по волейболу среди мужских и женских команд; 
- 2 место по рыбной ловле, 
-юношеская футбольная команда в этом году заняла 2 место в первенстве Гулькевичского района.
- 3-е место в соревнованиях по мини - футболу – юношеская футбольная команда, в пляжном волейболе и футболе среди женских команд.
В поселении постоянно работают секции по футболу, волейболу, полиатлону, легкой атлетике, баскетболу, ведется подготовка к сдаче нормативов ГТО, пляжные виды спорта. 

Особые слова мне хотелось бы обратить к нашим первым помощникам - активистам территориального общественного самоуправления поселения. 
На территории поселения работают 6 ТОСов. Председатели ТОС, является лидерами общественного мнения. Знают каждого человека, проживающего на подведомственной территории, находят подход к каждому жителю и органам местного самоуправления, активизирует и объединяет людей на кварталах. 
За 2023 год Тосами жителям выданы более 130 справок, 50 характеристик, рассмотрено более 100 устных и письменных обращений граждан. 
На денежные средства победителя, занявшего 2 место в конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления Гулькевичского района 2022» ТОСа «Западный» под руководством председателя Костыря Елены Григорьевны установлена новая стела на въезде в поселение на сумму 511 300 рублей.
По инициативе председателя ТОС «Восточный» Леошкиной Натальи Геннадьевны реализован проект инициативного бюджетирования по благоустройству кладбища по ул. Восточной на сумму 1 419 тыс.рублей.
В 2023 году из числа активистов ТОС Новоукраинского сельского поселения на базе Дома культуры, была открыта точка по плетению маскировочных сетей филиала группы волонтерской «Завеса». 
Председатель ТОС «Северный» Белоусова Лидия Анатольевна мастерски плетет маскировочные костюмы для снайперов и разведчиков, обучает женщин имеющимся навыкам из других поселений и районов.
Жители поселения принимают активное финансовое и трудовое участие в работе штабе.
В штабе Дома Культуры ведется прием гуманитарной помощи для участников СВО. Благодаря отзывчивости, неравнодушных жителей, собрано внушительное количество гуманитарной помощи: продукты питания, медикаменты, средства гигиены, одежда, консервные банки для изготовления окопных свечей, пустые баночки из-под детского питания для заливки заживляющей мази на основе пчелиного воска, и многое другое. 
Команда квартальных и волонтеров-добровольцев Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района для обмена опытом приняла активное участие в 15 Межрегиональном Фестивале территориального общественного самоуправления в Новопавловском сельском поселении Белоглинском района. 
Админы филиала волонтерского движения «Завеса» с. Новоукраинское в числе делегации от команды «Завеса» приняли участие в 1 съезде «Добровольцев Кубани» в г. Краснодаре, началась масштабная работа под руководством куратора проекта «Добровольцы Кубани» Землякова Анатолия Геннадьевича по взаимодействию и обмену опытом волонтерских групп Краснодарского края, республики Адыгея.
Из числа активистов ТОС Новоукраинского поселения и новоукраинских добровольцев «Завеса» сформирован женский клуб «Союз женщин», являющийся некоммерческой организацией. 
Активисты женского клуба и председатели ТОС активно обучаются в вышеуказанном направлении на съездах «Союза женщин России Краснодарского края» в г. Краснодаре, посещают семинары в ЦРГО, г. Краснодар. 
В 2023 году планируется подача заявки на участие в грантах губернатора Краснодарского края с проектом создания швейного миницеха на базе кружка «Рукодельница» под руководством Подлесной Инны Григорьевны для обучения школьников навыков шитья для передачи раненным военнослужащим необходимых вещей. 
Патриотическое воспитание подрастающего поколения является приоритетным направлением деятельности вновь образованного женского сообщества.
Хочется выразить благодарность всем, кто принимает активное участие в сборах, жизни поселения. Вместе - мы сила.





На текущий год у нас намечены серьезные планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
- выполнение проектно-сметной документации для скейт-площадки на стадионе села Новоукраинского;
- ремонт уличного освещения;
- грейдирование улиц с подсыпкой ГПС и укаткой дорожного полотна;
- строительство тротуара по улицам Тимирязева и Первомайской села Новоукраинского;
- направить заявку в дополнительный отбор на участие в государственной программе «Развитие культуры» по капитальному ремонту здания Дома культуры.


Уважаемые коллеги!

Много больших и малых событий вместил в себя 2023 год. Всё, что мы сделали за год – это большой труд многих людей.
Поэтому я искренне хочу поблагодарить губернатора Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича, за помощь и поддержку.
Особая благодарность главе района Шишикину Александру Александровичу, председателю Совета муниципального образования Гулькевичский район Перевертайло Ларисе Валентиновне, заместителям главы района за их активное участие в жизни нашего поселения, за помощь в решении тех проблем, которые волновали жителей поселения.
Я признательна депутатам районного Совета – Чепикову Константину Эдуардовичу за оказываемую помощь в направлении развития инициативного бюджетирования, Маликову Леониду Александровичу за активную помощь и неравнодушное отношение к хутору Самойлов, депутатам поселения, руководителям учреждений поселения, работникам сельской администрации, всем жителям за понимание, стремление работать на благо нашего поселения.
Хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Только вместе мы сможем добиться хороших результатов для нашей малой Родины.

Спасибо за внимание!
