Уважаемые жители Новоукраинского сельского поселения!
С 1 января 2024 года вступил в силу Приказ Министерства сельского хозяйства РФ от 27.09.2022 года № 629 «Об утверждении формы пи порядка ведения похозяйственных книг» Согласно данному приказу учет личного подсобного хозяйства (ЛПХ) осуществляется ежегодно в книгах в электронной форме с использованием комплексной информационной системы.
В 2025 году необходимо всем собственникам земельных участков, с категорий использования «для ведения личного подсобного хозяйства» прибыть в администрацию Новоукраинского сельского поселения, кабинет № 1 по адресу: с. Новоукраинское, ул. Тимирязева, 21(ежедневно, кроме выходных и праздничных с дней с 8 часов до 16 часов) для уточнения учетных данных своего лицевого счета электронной похозяйственной книги - поголовья скота и птицы, наличие земельных участков. Иметь при себе паспорт и документы, подтверждающие право собственности на земельный участок и домовладение (выписка из ЕГРН, свидетельство, договор купли – продажи и т. д.). Данная информация необходима для получения субсидий, льгот, выдачи выписок).
При отсутствии данных (отсутствии права пользования землей)  в дальнейшем приведет к отказу в предоставлении муниципальной услуги, (предоставление выписки из похозяйственной книги).

