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ДОКЛАД
о результатах выполнения плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района 
за 2024 год

Правотворческая деятельность органов местного самоуправления – это основная часть процесса создания механизма правового регулирования. Нормативный правовой акт оказывает свое регулирующее воздействие на общественные отношения в динамично развивающейся социальной действительности, и это воздействие не абсолютно устойчивое и равномерное,  а постоянно меняющееся. Поэтому осуществление правотворческой деятельности невозможно без комплексного анализа действующего законодательства и практики его применения, сведения в слаженную, четко функционирующую систему разрозненных действий субъектов правотворческой и правоприменительной деятельности.
Мониторинг осуществляется в целях контроля за соблюдением и исполнением нормативных правовых актов Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района, противодействия коррупции, совершенствования нормотворческой деятельности органов местного самоуправления Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района.

Мониторинг правоприменения включает в себя сбор, обобщение, анализ и оценку практики применения нормативных правовых актов Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района.
Во исполнение постановления администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 11 декабря 2015 года № 192 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района» разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации     от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2024 году  администрацией Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района приняты необходимые меры, направленные на организацию мониторинга правоприменения  (далее – мониторинг правоприменения).
Вопрос эффективности системы нормативных правовых актов неразрывно связан с проблемой контроля за их качеством и дальнейшим совершенствованием. Посредством оценки эффективности нормативного правового акта определяется степень урегулированности соответствующих общественных отношений, выявляются пробелы, устраняются коллизии и противоречия как между нормативными правовыми актами одинаковой юридической силы, так и между актами разных уровней.
С учетом поступающих в процессе мониторинга правоприменения данных оперативно принимались меры, направленные на устранение недостатков, выявленных в законодательстве Российской Федерации и правоприменительной практике.
Мониторинг правоприменения один из главных инструментов повышения уровня эффективности правового регулирования, обеспечения должного качества нормативных правовых актов.
Основными целями мониторинга правоприменения: выработка предложений по совершенствованию нормативной базы администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района, анализ и обобщение практики применения нормативных правовых актов, выявление пробелов правового регулирования в целях их устранения, выявление несоответствия нормативных правовых актов действующему законодательству.
В ходе мониторинга правоприменения задействована информационно-телекоммуникационная сеть «Интернет» (далее – сеть «Интернет»). 
Информация о результатах выполнения мониторинга правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на сайте Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского районав разделе «Противодействие коррупции - Отчеты о работе по противодействию коррупции».
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района                                   от 10 августа 2023 года № 54 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района на 2024 год». 
В целях проведения Мониторинга было проанализировано                          20 нормативных правовых акта. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, внесены изменения в 10 нормативных правовых акта. Все нормативные правовые акты, включенных в план Мониторинга, соответствуют действующему законодательству. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план мониторинга правоприменения.
Проведен текущий  и оперативный Мониторинг в отношении отдельных нормативных правовых актов, приведены в соответствие действующему законодательству следующие постановления администрации и решения Совета Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района.
Так же проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении нормативных правовых актов в области предоставления муниципальных услуг.  
Помимо нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района, утвержденный постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения  Гулькевичского района от 10 августа  2023 года № 54 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района на 2024 год», в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Краснодарского края, администрацией приводились в соответствие действующему законодательству или утратили силу и другие постановления администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района:
внесены изменения в постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 17 августа 2022 г. № 43 «Об утверждении Инструкции о порядке рассмотрения обращений граждан в администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района» приведено в соответствие с федеральными законами от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», от 9 февраля 2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 3 февраля 2022 г. № 39 «Об утверждении Инструкции о порядке рассмотрения обращений граждан» (постановление администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 7 марта              2024 г.  № 12).
В целях развития кадрового потенциала, совершенствования условий оплаты труда работников, усиления материальной заинтересованности в повышении эффективности и результативности их труда, установления единых принципов построения системы оплаты труда работников муниципального учреждений, подведомственного администрации Новоукраинского сельского поселения  Гулькевичского района, руководствуясь Трудовым кодексом Российской Федерации, постановлениями Губернатора Краснодарского края от 6 сентября 2023 г. № 684 «Об общих требованиях к положениям об установлении отраслевых систем оплаты труда работников государственных учреждений Краснодарского края», от 19 декабря 2023 г. № 1135  «Об  утверждении   Положения  по   оплате  труда  работников государственных бюджетных и автономных учреждений, подведомственных министерству культуры Краснодарского края», утверждено новое Положение об оплате труда работников муниципального учреждения, подведомственного администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района (постановление от 29 февраля 2024 г. № 8).
Настоящий доклад о результатах мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района в соответствии с порядком проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района, утвержденным постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 11 декабря 2015 года № 192 и на основании плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации  Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района на 2024 год, утвержденного постановлением администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района от 10 августа 2023 года № 54.  
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации  Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района проводится с целью устранения недостатков в нормотворческой и правоприменительной деятельности отраслевых (функциональных) органов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района, внесения предложений о необходимости принятия (издания), изменения или признания утратившими силу (отмены) нормативных правовых актов администрации Новоукраинского сельского поселения Гулькевичского района, о мерах по повышению эффективности правоприменения, о мерах по повышению эффективности противодействия коррупции.
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
По    результатам    мониторинга    установлено,   что    администрацией 
Новоукраинского   сельского   поселения   Гулькевичского   района   приняты необходимые нормативные правовые акты, предусмотренные региональным              и федеральным       законодательством,        противоречий,   недостатков, коррупциогенных факторов, свидетельствующие о коррупциогенности НПА, не выявлены.
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