Отчет главы 
Новоукраинского сельского поселения 
Гулькевичского района 
о результатах своей деятельности, деятельности администрации поселения за 2024 год


Добрый день
уважаемые депутаты и гости!

Отчёт о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новоукраинского сельского поселения за 2024 год хорошая возможность подвести итоги, и найти пути их решения.

Численность Новоукраинского населения составляет:
 – 6074 человек, 
- трудоспособного населения– 4 203 человека. 
- занятого в экономике – 3 885 человек, что составляет 92,4 % от численности трудоспособного населения.
Среднемесячная заработная плата в Новоукраинском поселении в оценке 2024 года составила 43 850 рублей.
Уровень безработицы в поселении на 1 января 2025 года составляет 0,15%. 
За 2024 год на территории поселения родилось 28 детей, умерло 75 человек, естественный прирост населения отрицательный -47 человек.

Финансы. Доходная часть бюджета. 
[bookmark: _Hlk155878120]Объем доходов бюджета поселения на 2024 год составил 51 млн. 779 тыс. рублей, исполнение составило 103,3% к плановому заданию.
Собственные доходы в 2024 году составили 36 млн. 127 тыс. рублей при плане 34 млн. 671 тыс. рублей или 104,1 %.
В 2024 году поступление ЕСХН составило 16 млн. 133,6 тыс. рублей, что позволило выполнить значительный объем работ, увеличив дорожный фонд.
Кроме собственных доходов поступили безвозмездные поступления, а именно:
-дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности;
- субсидия для софинансирования расходных обязательств;
- безвозмездные поступления.
Администрацией продолжается работа по снижению уровня недоимки. 

Потребительская сфера. 
На территории поселения 238 малых и средних предприятий, численность работающих 816 человек.
33 предпринимателя открыли свое дело (основные виды деятельности розничная торговля; перевозка грузов и деятельность автомобильного грузового транспорта; дополнительное образование детей и взрослых; производство хлеба и мучных кондитерских изделий; производство пластмассовых плит, труб; производство мебели.
Пользуясь случаем, выражаем большую благодарность всем руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории Новоукраинского сельского поселения за активную общественную деятельность по оказанию помощи жителям и военнослужащим, находящимся в зоне СВО. Спасибо! 

Уличное освещение. 
Общая протяженность сетей уличного освещения превышает 61 км, установлено 1013 осветительных приборов.
В 2024 году администрацией поселения была проведена новая линия СИП 1390 метров по улицам Вольной, Шевченко, Проезд и Фестивальной и установлено новых 30 светодиодных приборов. 
Произведена замена СИП на улице Комсомольская, на Октябрьской Подлесной, Пушкина всего около 1 000 метров, с заменой 21 светильников на светодиодные.
В рамках технического обслуживания произвели замену не работающих светильников 35 шт., замена лампочек - 98 шт. Замену СИП около 400 метров. (по улицам села Новоукраинского и на улице Красной в х. Самойлов).

Водоснабжение и водоотведение. 
На обслуживании у МП «Водоканал» находятся 6 отдельно стоящих водозаборов в с. Новоукраинском и 1 водозабор в хут. Самойлов. Протяженность водопроводных сетей в поселении более –31,95 км.
В 2024 году МП «Водоканал» выполнил ремонт водопроводных сетей 41 метр, по ул. Дружбы, ул. Мира. Устранено 63 аварии на водопроводных сетях. 
Промыто сетей водоснабжения – 9,45 км. 

Газификация. 
Общая протяженность газопроводов поселения составляет 74 км 817 м, газификация поселения составляет 100 %. 

[bookmark: _Hlk187400983]Дороги. По территории поселения проходят 53 автомобильные дороги, в ходе проведенной работы по инвентаризации дорог поселения было уточнена протяженность дорог, она составляет 51 км 675 м., (до инвентаризации протяженность дорог составляла 43 км 750 м)  из них: 18 км 150 м в асфальтовом исполнении, 33 км 525 м. в гравийном исполнении.
Дорожный фонд Новоукраинского сельского поселения в 2024 году составил 10 526, 45 тыс. руб.  
Из них: 8 673,56 тыс. руб.  местный бюджет (акцизы 3 657, 5 тыс. рублей; 5 016,06 тыс. рублей добавлено с ЕСХН). Краевое софинансирование: 1 852,86 тыс. руб.

Денежные средства были израсходованы на капитальный ремонт тротуара по ул. Первомайской - протяжённостью 397 метров.
- выполнен ремонт тротуара около стадиона.
-установили ограждения по периметру стадиона;
- проведена работа по подсыпке ГПС и укатке дорожного полотна; 
-выполнен ямочный ремонт; 
-выполнены работы по обновлению дорожной разметки и разметки пешеходных переходов, обустройству автомобильных парковок;
- установлены искусственные неровности. 
- произведена замена дорожных знаков и установка новых.

Благоустройство. 
В течение года работниками МКУ произведены работы по расчистке от поросли лесополос, покос травы в парковой зоне, на детских и спортивных площадках, ведется регулярная прочистка дренажной системы, а так же обрезка и формирование крон деревьев вдоль дорог с.Новоукраинское и х.Самойлов.
[bookmark: _Hlk185271138]Обработка территории поселения от личинок комара, и других кровососущих насекомых, проводилась как авиационным, так и наземным способом дважды, особое внимание уделили детским площадкам и территории стадиона. 
[bookmark: _Hlk185270705]Благодаря губернатору Краснодарского края Кондратьеву Вениамину Ивановичу и главе муниципального образования Гулькевичский район Шишикину Александру Александровичу  в нашем поселении появилась новая спец. техника: Трактор МТЗ Беларус, ковш, отвал, щетка.
Приобретены: ковш челюстной, косилка для стадиона.
Проведена глобальная работа по расчистке дренажной системы по улицам: Тимирязева, Подгорная, Мира, Свободы, Гагарина, Прикубанская.
[bookmark: _Hlk185270779]Выполнено обустройство проезда с улицы Степной к детскому саду                  № 50.
Дооборудована детская площадка на улице Восточной (установлены футбольные ворота с сетками, баскетбольное кольцо и комплекс турников).       
По улице Строительной 6 установлена новая детская площадка.
Выполнено ограждение на всех детских площадках села Новоукраинского.

За 2024 год административная комиссия рассмотрела 51 протокол об административных правонарушениях. Проведено 26 заседаний, наложено штрафов на сумму 4 тыс. рублей, добровольно оплачено 3 тыс. руб.
На обязательных работах в прошедшем году были заняты 7 человек (отработано 610 часов.)


Молодежная политика. 
Одним из приоритетных направлений деятельности нашего поселения является работа с молодежью.
В 2024 году количество волонтеров 30 человек, приняли участие в районных, краевых и всероссийских конкурсах, акциях.
Ключевыми мероприятиями являлись: 
- участие во Всероссийской акции «Георгиевская лента»
- участие в общерегиональном продовольственном марафоне «Корзина Добра»;
- участие в районном комплексе мероприятий, проводимых в рамках «Дня молодежи России», на которых были награждены лучшие волонтеры района, в том числе и нашего поселения – Матушкин Максим и Плохотниченко Олеся, благодаря активному участию в школьной и волонтерской жизни поселения, стали участниками Международного детского центра «Артек»;
- команда «Экстрим» заняла первое место в конкурсе блюд в рамках проведения молодежной форумной площадки «МолодВсегда», второе место в интеллектуальной игре «Большой КиноКвиз», второе место в районном конкурсе «Со здоровьем по пути!»; 
- в рамках проведения «Дня добровольца» была награждена волонтер поселения – Миненко Ольга;
На благоустройство территории поселения в весенний и летний период трудились 28 несовершеннолетних, которые были временно трудоустроены. 

	
[bookmark: _Hlk154736828]Одним из главных направлений в работе администрации считается работа с обращениями граждан. В 2024 году поступило 236 обращений от жителей поселения.
[bookmark: _Hlk155952460]Чаще всего обращения касаются вывоза мусора; водоснабжения; уличного освещения; споров с соседями по поводу границ земельного участка. Все обращения граждан, рассматривались вовремя, совместно с председателями ТОС, без нарушения сроков.

Культура представлена Муниципальным казённым учреждением культуры Сельский дом культуры поселения, в который входит и сельская библиотека. Содержание объекта осуществляется за счет средств бюджета поселения. 
В 2024 году в Доме культуры было проведено 316 мероприятий  с посещаемостью 44 830 человек , продолжили работу 21 клубное формирование с общей посещаемостью более 400 человек: это вокальное,  хореографическое, изобразительное и декоративно – прикладное искусство, театральное творчество, клуб веселых и находчивых, хор народная песня, карате, фитнес и вольная борьба. Также был открыт новый увлекательный кружок «Творческая мастерская» на основе выполнения работ из глины и квилинга. 
Дом культуры Новоукраинского с/п принял участие в 4 краевых и в 25 районных конкурсах и фестивалях.
Самыми яркими и масштабными в отчётном году были праздничные мероприятия в начале 2024 года, отчетный благотворительный концерт «Россия – это мы», где жителями села было собрано 43 тысячи 860 рублей. 
Проведена встреча трудовых коллективов ко Дню весны и труда, большой праздничный концерт ко Дню Победы, к Дню защиты детей, ко Дню Народного Единства, большой цикл Новогодних мероприятий, так же в конце года прошел отчётный благотворительный концерт  «Мир дому твоему», неравнодушные жители поселения пожертвовали в общей сумме 36 тысяч рублей и при поддержке главы района Шишикина Александра Александровича приобретено дополнительное специальное оборудование «Искатель» стоимостью 50,0 тыс. рублей, которое поможет нашим ребятам, защищающим нашу Родину на СВО приблизить Победу! 
Своими силами отремонтированы кабинеты в здании Дома Культуры. Для занятий с детьми – приобретена новая мебель, шторы, заменены оконные блоки.
Приобретена новая уличная елка, светящиеся арт-объекты, новые новогодние костюмы, а так же на площади около Дома культуры появился арт-объект Новоукраинское сердце.

[bookmark: _Hlk187670716]Без развития физической культуры и спорта невозможно говорить о профилактической работе с детьми и здоровом образе жизни.
Число жителей, регулярно занимающихся физической культурой и спортом, возросло и составляет около 3297 человек или около 55% от общей численности населения. 
Новоукраинское с/п занимает 3 общекомандное место в спартакиаде муниципального образования Гулькевичский район среди крупных сельских поселений 
Спортсмены поселения завоевали призовые места в 11 видах спорта в спартакиаде МО Гулькевичский район:
-1-е место в соревнованиях по пляжному футболу.
-2-е место в соревнованиях по шахматам, по шашкам, по полиатлону среди мужских и женских команд, по кроссу памяти Ткаченко, по настольному теннису среди женщин, по русской лапте среди мужчин, по многоборью ГТО, 
- 3-е место в соревнованиях спортивных семей, городошному спорту.
На развития физической культуры и спорта в 2024 голу выделено 1 098, 68 тыс. рублей (а именно приобретена модульная раздевалка, спортивная форма и спортинвентарь, по итогам года для каждого активного жителя, принимавшего участие в спортакиаде были приобретены ветровки с символикой Новоукраинского сельского поселения. 

Особые слова мне хотелось бы сказать о наших дорогих органах территориального общественного самоуправления поселения – это единая команда, работающая в одном направлении с администрацией района и поселения на благо жителей села, это наши первые помощники - активисты территориального общественного самоуправления поселения.
На территории поселения работают 6 ТОСов. Председатели ТОС, является лидерами общественного мнения. Знают каждого человека, проживающего на подведомственной территории, находят подход к каждому жителю и органам местного самоуправления, активизирует и объединяет людей на кварталах. 
За 2024 год Тосами жителям выданы более 180 справок, 65 характеристик, рассмотрено более 100 устных и письменных обращений граждан. 
В 2023 году из числа активистов ТОС Новоукраинского сельского поселения на базе Дома культуры, была открыта точка по плетению маскировочных сетей филиала группы волонтерской «Завеса», которая функционирует по сей день. За период работы было сплетено 207 сетей, изготовлено 40 маскировочных костюмов, 43 нашлемника, так же ведется прием гуманитарной помощи для участников СВО. 
Председатели ТОС вкладывая свои силы и время, способствует в решении многих вопросов, касающихся жизни, развития и процветания нашего поселения. Большое спасибо Вам за это!
В 2024 году мы стали участником грантовой поддержки губернатора Краснодарского края с проектом создания швейного миницеха на базе кружка «Рукодельница» под руководством Подлесной Инны Григорьевны для обучения школьников навыкам шитья для передачи раненным военнослужащим необходимых вещей. 
В рамках реализации проекта «Пуговки СВО: «Шьем для раненых» было проведено 29 мероприятий –регулярные занятия в кружке, проведение мастер -классов, встречи с опытными волонтерами, встречи с военнослужащими РФ, поездка в госпиталь (г. Краснодар). Было изготовлено и передано в госпиталь 268 единиц продукции.
Патриотическое воспитание подрастающего поколения является приоритетным направлением деятельности вновь образованного женского сообщества.
Хочется выразить благодарность всем, кто принимает активное участие в сборах, жизни поселения. Вместе - мы сила.

На текущий год у нас намечены серьезные планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
- строительство тротуара по улице Тимирязева; 
[bookmark: _Hlk185870150]- реализация проектно-сметной документации скейт-площадки на стадионе, благоустройство стадиона;
- ремонт уличного освещения;
- грейдирование улиц с подсыпкой ГПС и укаткой дорожного полотна;
- успешное прохождение экспертизы по проектно-сметной документации для перевода улицы Восточной и Пушкина из гравийного исполнения в асфальтный села Новоукраинского и подача заявки на участие в программе софинансирования расходных обязательств бюджетом Краснодарского края на 2026 год.


Уважаемые коллеги!

Много больших и малых событий вместил в себя 2024 год. Всё, что мы сделали за год – это большой труд многих людей.
Поэтому я искренне хочу поблагодарить губернатора Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича, и депутатов Законодательного собрания Краснодарского края за помощь и поддержку.
Особая благодарность главе района Шишикину Александру Александровичу, председателю Совета муниципального образования Гулькевичский район Перевертайло Ларисе Валентиновне, заместителям главы района за их активное участие в жизни нашего поселения, за помощь в решении тех проблем, которые волновали жителей поселения.
Я признательна депутатам районного Совета – Маликову Леониду Александровичу за активную помощь и неравнодушное отношение к хутору Самойлов, Чепикову Константину Эдуардовичу за оказываемую помощь в решении вопросов в поселении, депутатам поселения, руководителям учреждений поселения, работникам сельской администрации, всем жителям за понимание, стремление работать на благо нашего поселения.
Хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Только вместе мы сможем добиться хороших результатов для нашей малой Родины.

Спасибо за внимание!
