Оказание информационной поддержки физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим
База знаний самозанятого
О фонде
Унитарная некоммерческая организация – микрокредитная компания "Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края" (далее – Фонд) создана в соответствии с долгосрочной краевой целевой программой "Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае на 2013- 2017 годы", утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 04 июня 2012 года № 606.
Персональный состав органов управления Фонда:
Исполнительный директор:
Оксана Вадимовна Слюсарева назначена протокол заседания наблюдательного совета № 20 от 30.10.2020г.
350911, г. Краснодар, ул. Трамвайная, 2/6, 5 этаж, офис 509
8(861)298-08-08 доб. 200
info@fmkk.ru
Фонд включен в государственный реестр микрофинансовых организаций 11 октября 2013 года, регистрационный номер 401303203004073.
Основным видом деятельности Фонда является микрофинансовая деятельность в виде предоставления микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края в сумме до 5 000 000 рублей сроком до 3 лет.
Главной целью деятельности Фонда является обеспечение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, применяющих специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края к финансовым ресурсам.
Полное наименование - Унитарная некоммерческая организация – микрокредитная компания "Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края".
Сокращенное наименование - МКК Фонд микрофинансирования Краснодарского края.
ИНН 2310981029
КПП 231201001
ОГРН 1132300004528
Юридический адрес - 350911, Краснодарский край, Краснодар г, Трамвайная ул. дом 2/6
Фактический адрес - 350911, Краснодарский край, Краснодар г, Трамвайная ул, дом 2/6
Время работы
Личные консультации, прием документов
Пн. -9-00-18-00
Вт. – 9-00-18-00
Ср. – 9-00-18-00
Чт. – 9-00-18-00
Пт. – 9-00-17-00
Заключение договоров, работа с документами
Пн. -9-00-18-00
Вт. – 9-00-18-00
Ср. – 9-00-18-00
Чт. – 9-00-18-00
Пт. – 9-00-17-00
Налог на профессиональный доход для самозанятых граждан
В соответствии с Федеральным законом от 27.11.2018 № 422-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» реализуется эксперимент по установлению режима «Налог на профессиональный доход».
Специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» применяется на территории всей страны.
Налогоплательщиками признаются физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, перешедшие на специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
КТО ИМЕЕТ ПРАВО ПРИМЕНЯТЬ СПЕЦИАЛЬНЫЙ НАЛОГОВЫЙ РЕЖИМ «НАЛОГ НА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ДОХОД»?
Физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, не имеющие работодателя и не привлекающие наемных работников, могут применять специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
Вид деятельности, условия ее осуществления или сумма дохода физического лица не должны попадать в перечень исключений, указанных в статьях 4 и 6 Федерального закона от 27.11.2018 № 422-ФЗ.
СТАВКИ
Для специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» ставки зависят от источника дохода налогоплательщика.
В отношении доходов, полученных от реализации товаров (работ, услуг, имущественных прав) физическим лицам, ставка составляет 4 %.
В отношении доходов, полученных от реализации товаров (работ, услуг, имущественных прав) индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам, ставка составляет 6 %.
ПОРЯДОК ИСЧИСЛЕНИЯ И УПЛАТЫ НАЛОГА
Сумма налога исчисляется налоговым органом как соответствующая налоговой ставке процентная доля налоговой базы с учетом уменьшения соответствующей суммы налога на сумму налогового вычета.
Не позднее 12-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом, налоговый орган уведомляет налогоплательщика о сумме налога через мобильное приложение "Мой налог".
Не позднее 28-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом необходимо уплатить налог.
НАЛОГОВЫЙ ПЕРИОД
Налоговым периодом признается календарный месяц.
Первым налоговым периодом признается период времени со дня постановки физического лица на учет в налоговом органе в качестве налогоплательщика до конца календарного месяца, следующего за месяцем, в котором оно поставлено на учет.
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ОТЧЕТНОСТИ
Налоговая декларация по налогу в налоговые органы не представляется.

